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ВСТУП 

 

Розвиток національної економіки України на сучасному етапі 

характеризується докорінною перебудовою господарського механізму в усіх 

ланках народного господарства. Оволодіння новим механізмом 

господарювання, подальший розвиток ринкових відносин потребують від 

економістів високої кваліфікації, фундамент якої створюється в процесі 

навчання в Полтавському державному аграрному університеті. 

Міждисциплінарна курсова робота є важливою складовою частиною 

навчального процесу здобувача вищої освіти за освітньо-професійною 

програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 

072 Фінанси, банківська справа та страхування, активною формою науково-

дослідницької роботи. 

Методичні рекомендації являють собою навчальний документ по 

підготовці міждисциплінарних курсових робіт здобувачами вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 

07 Управління та адміністрування. 

Вказівки передбачають визначення мети та завдань міждисциплінарних 

курсових робіт, рекомендації щодо вибору теми, підбору, систематизації і 

вивчення спеціальної літератури, законодавчих та нормативних актів з проблем 

наукового дослідження, збирання, аналізу, узагальнення та викладу матеріалу. 

В них ґрунтовно викладені загальні вимоги щодо змісту, обсягу та оформлення 

міждисциплінарних курсових робіт, зокрема в частині виконання спеціального 

розділу, пов’язаного з автоматизацією предмета дослідження. 

У формі додатків наведено матеріал, що стосується порядку 

затвердження тем і розгорнутих планів міждисциплінарних курсових робіт 

науковими керівниками та головами науково-методичних рад, видачі завдань 

до їх написання та оформлення та рецензії на міждисциплінарну курсову 

роботу.  

Висвітлені також питання, що стосуються підготовки здобувачів вищої 

освіти до захисту міждисциплінарних курсових робіт перед комісією. 
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1. МІСЦЕ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ  

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

 

У відповідності до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська 

справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування ступеня вищої освіти Магістр одним із завершальних етапів 

професійної підготовки є підготовка та захист міждисциплінарної курсової 

роботи.  

Міждисциплінарна курсова робота – це самостійно виконана, підсумкова 

наукова робота, яка дає змогу виявити рівень досягнення здобувачем вищої 

освіти окремих програмних результатів визначених освітньо-професійною 

програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 

072 Фінанси, банківська справа та страхування після засвоєння комплексу 

обов’язкових навчальних дисциплін та самостійно обраних навчальних 

дисциплін в рамках діючого Навчального плану. 

Метою міждисциплінарної курсової роботи є: 

– систематизація, поглиблення та втілення здобутих під час навчання 

теоретичних та практичних знань;  

– закріплення навичок самостійної роботи з літературними джерелами, 

методичними й інструктивними матеріалами, нормативними актами;  

– вивчення та осмислення досвіду організації фінансової діяльності; 

обґрунтування рекомендацій з удосконалення ведення фінансової роботи в 

агропромислових формуваннях, фінансово-кредитних установах, тощо. 

Завдання здобувача вищої освіти при виконанні міждисциплінарної 

курсової роботи полягають у: 

– вивченні та узагальненні теоретичних засад з обраного напряму 

дослідження; 

– здійсненні всебічної діагностики об’єкта дослідження із застосуванням 

сучасного інструментарію досліджень та аналізу; 

– розробці практичних підходів до вирішення визначених в процесі 

дослідження проблем; 

– обґрунтуванні запропонованих рішень та розробленні науково-

практичних рекомендацій з цих питань; 

– підготовці доповіді та наочних матеріалів, що передають основний 

зміст роботи та пропозиції автора, з подальшим їх публічним захистом. 

При цьому міждисциплінарна курсова робота повинна відповідати таким 

вимогам: 

– містити системний теоретичний аналіз об’єкта дослідження на основі 

використання набутих вмінь правильно застосовувати теоретичні положення 

економічної науки та користуватись науково-понятійним апаратом;  

– результати особисто проведених досліджень та аналіз прикладних 

проблем мають відповідати узагальненому об’єкту дослідження; 

– вносити і обґрунтовувати реальні пропозиції щодо вдосконалення 

різних аспектів предмета дослідження; 

– бути належним чином оформленою і мати всі супровідні документи. 
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Відповідно до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа 

та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

другого (магістерського) рівня підготовка міждисциплінарної курсової роботи з 

професійної підготовки сприяє оволодінню наступних компетентностей та 

програмних результатів навчання:  

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності 

або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення 

Спеціальні компетентності: 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності; 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання; 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування; 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування; 

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні 

складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування; 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування; 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень 

усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях; 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та управляти ними; 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 
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справи та страхування; 

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання; 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 

банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень; 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  

Одним із показників якісної підготовки здобувача вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування є підготовка ним 

міждисциплінарної курсової роботи на матеріалах конкретного підприємства, 

установи, організації. Висновки та рекомендації роботи повністю або частково 

можуть бути використані у практичній діяльності і сприятимуть підвищенню її 

ефективності. Міждисциплінарна курсова робота має містити сукупність 

результатів і положень, що виносяться на публічний захист. 
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2. ПІДГОТОВЧА РОБОТА ПО ВИКОНАННЮ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

 2.1. Організація роботи по виконанню міждисциплінарної курсової 

роботи 

Міждисциплінарна курсова робота виконується відповідно до завдання, 

яке видається науковим керівником і затверджується завідувачем кафедри. У 

завданні вказується тема роботи, база дослідження, науковий керівник, 

консультант розділу автоматизація, вихідні дані для роботи та перелік питань 

для розгляду, визначається календарний план виконання. 

Виконується міждисциплінарна курсова робота в період останнього 

семестру навчання за ступенем вищої освіти Магістр. Однак перед цим 

здобувачі вищої освіти, у відповідності до Навчального плану, вивчають цілий 

ряд обов’язкових навчальних дисциплін, в процесі вивчення яких оволодівають 

сукупністю програмних результатів навчання, передбачених освітньо-

професійною програмою і, водночас, необхідних для підготовки і виконання 

міждисциплінарної курсової роботи. 

Кафедра постійно контролює хід виконання здобувачами вищої освіти 

міждисциплінарних курсових робіт шляхом проведення кафедральних 

перевірок, на яких встановлюється відповідна готовність роботи у процентах. 

При значному відставанні від графіка студент може бути не допущений до 

подальшого її виконання. 

Науковий керівник міждисциплінарної курсової  роботи консультує 

здобувача вищої освіти при розробці плану роботи, дає рекомендації з підбору і 

використання необхідної літератури, збору та обробки аналітичної інформації, 

контролює хід виконання міждисциплінарної курсової роботи, надає висновок 

на роботу, в якому дає оцінку праці здобувача вищої освіти.  

Необхідно пам’ятати, що здобувач вищої освіти відповідає за 

своєчасність та якість виконання роботи, за вірність практичних 

матеріалів та результатів розрахунків.  

Логічну схему виконання міждисциплінарної курсової роботи можна 

представити в такій послідовності: 

1) вибір теми міждисциплінарної курсової роботи; 

2) вибір підприємства (установи, організації), на матеріалах якого буде 

виконуватися міждисциплінарна курсова робота; 

3) обґрунтування актуальності теми загалом, і для бази дослідження, 

зокрема; 

4) отримання завдання та розробка календарного графіка виконання 

міждисциплінарної курсової роботи згідно з навчальним планом; 

5) розробка і погодження у наукового керівника та голови науково-

методичної ради розгорнутого плану міждисциплінарної курсової роботи; 

6) підбір і вивчення наукової літератури, нормативних матеріалів у 

відповідності до обраної теми міждисциплінарної курсової роботи; 

7) визначення мети і завдань роботи, об'єкта дослідження, періоду, за 

який буде аналізуватися економічна інформація; 
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8) збір і попереднє вивчення необхідної інформації; 

9) написання міждисциплінарної курсової роботи згідно з завданням і 

графіком виконання; 

10) оформлення тексту міждисциплінарної курсової роботи й 

ілюстративного матеріалу; 

11) перевірка роботи консультантом, науковим керівником (з відповідним 

візуванням); 

12) отримання висновку наукового керівника та рецензії; 

Важливо при виконанні курсової роботи дотримуватись академічної 

доброчесності та забезпечувати недопущення академічного плагіату! 

Рекомендується ознайомитись з Рекомендаціями Міністерства освіти і науки 

України щодо запобігання академічному плагіату та його виявлення в наукових 

роботах (http://osvita.ua/doc/files/news/616/61647/1-11-8681.pdf). Для зручності 

роботи здобувачів вищої освіти бібліотекою ПДАУ розроблені Загальні 

правила та стилі цитування при написанні наукових робіт 

(https://www.pdaa.edu.ua/news/ biblioteka-informuye).  

Перед подаванням роботи на кафедру здобувач вищої освіти повинен 

власними силами, за допомогою загальнодоступних інтернет-ресурсів (Advego 

Plagiatus, eTXT Антиплагіат, Unicheck, Anti-Plagiarism та інші) перевірити 

курсову роботу на наявність співпадінь (запозичень) з іншими відкритими 

джерелами. Акт такої перевірки в якому можна побачити обсяг тексту що 

перевірявся, дані про автора (Прізвище та ім'я), а також результат перевірки 

(відсоток співпадіння чи оригінальності) прикладається до курсової роботи 

(після титульного листа) разом із заявою (де здобувач зазначає, що робота 

написана особисто, не містить запозичень із чужих опублікованих результатів 

(текстів) без належного посилання на авторів та першоджерела, а також не 

містить свідомої фальсифікації результатів). 

Викладач в обов'язковому порядку здійснює контрольну перевірку 

поданих на захист курсових робіт.  

Результатом перевірки є висновок з наведеним відсотком, який слід 

розуміти наступним чином: 

Відсотки 

Рівень 

оригінальності 

твору 

Рекомендована дія 

понад 80% високий 
текст вважається оригінальним та не потребує додаткових 

дій щодо запобігання неправомірним запозиченням 

від 66% до 

80% 
достатній 

текст вважається оригінальним з деякими ознаками 

плагіату. Робота допускається до захисту 

від 40% до 

65% 
задовільний 

наявні окремі ознаки академічного плагіату. Слід 

пересвідчитись у наявності посилань на першоджерела для 

цитованих фрагментів. Матеріал потребує уваги наукового 

керівника, чи керівника практики. Робота допускається до 

захисту 

менше 

40% 
низький 

наявні істотні ознаки плагіату. Матеріал до розгляду не 

приймається. Матеріал може бути прийнятий за умови 

доопрацювання з обов’язковою наступною перевіркою на 

оригінальність доопрацювання твору 

http://osvita.ua/doc/files/news/616/61647/1-11-8681.pdf
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Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має високу, 

достатню та задовільну оригінальність тексту допускається до її захисту. 

Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має низьку 

оригінальність тексту допускається до захисту за умови доопрацювання 

курсової роботи та подальшої (нової) її перевірки на наявність запозичень. 

Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має низьку 

(неприйнятну) оригінальність тексту не допускається до її захисту. 

У випадку виявлення сфальсифікованих даних у акті перевірки поданих 

особисто здобувачем вищої освіти до нього вживаються заходи відповідно до 

основних положень Кодексу академічної доброчесності ПДАА. 

 

 2.2. Вибір теми роботи 

Вибір теми є безпосереднім початком роботи здобувача вищої освіти над 

міждисциплінарною курсовою роботою. Тематика цих робіт має бути 

актуальною, відображати сучасну проблематику наукових досліджень у 

фінансовій сфері, носити пошуковий характер та відповідати основним 

виробничим функціям і типовим завданням діяльності, що формують складові 

спеціальних (фахових) компетентностей магістра фінансів, банківської справи 

та страхування. 

Вибрати тему міждисциплінарної курсової роботи здобувачу вищої 

освіти (студента) можуть допомогти такі прийоми: 

1) перегляд тем, рекомендованих кафедрою фінансів і кредиту. Тематика 

міждисциплінарних курсових робіт складається з завдань професійної 

діяльності та наукових і практичних проблем, що виникають при 

функціонуванні фінансового механізму держави, регіону, суб’єктів 

підприємницької діяльності різних галузей, зокрема агропромислового сектору, 

фінансово-кредитних установ, страхових компаній, банків тощо; 

2) перегляд матеріалів наукових праць для пошуку методів дослідження, 

можливих до застосування у своїй області знань; 

3) ознайомлення з аналітичними оглядами і статтями в періодиці, а також 

бесіди і консультації з фахівцями-практиками, в процесі яких можна виявити 

важливі питання, ще мало вивчені в науці і недостатньо застосовувані на 

практиці; 

4) перегляд відомих наукових рішень за допомогою нових методів, нових 

теоретичних позицій, із залученням нових істотних фактів, виявлених 

студентом. 

Тематика міждисциплінарних курсових робіт розробляється 

кафедрою і щорічно уточнюється та доповнюється з урахуванням змін, що 

відбуваються в фінансовому законодавстві, теорії фінансів та практиці 

господарювання підприємств різних організаційно-правових форм, фінансово-

кредитних установ тощо. При затвердженні тематики міждисциплінарних 

курсових робіт беруться до уваги й проблеми, які досліджують викладачі 

кафедри – наукові керівники робіт, а також проблеми, над вирішенням яких 

працює кафедра, факультет, університет.  

Рекомендований перелік тем міждисциплінарних курсових робіт 
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наведено в додатку А. 

Обираючи тему міждисциплінарної курсової роботи, здобувач вищої 

освіти повинен виходити зі своїх навчальних і науково-дослідних інтересів, 

нахилів, наявності власних розробок, місця майбутньої роботи, а також 

актуальності тематики для фінансової теорії і практичної діяльності в галузі 

фінансової роботи. 

Міждисциплінарні курсові роботи повинні виконуватись на матеріалах 

конкретних підприємств, фінансово-кредитних установ, страхових компаній, 

банків та інших суб’єктів господарювання різних галузей національної 

економіки. Саме тому, важливою передумовою вибору теми міждисциплінарної 

курсової роботи є погодження її з відповідальною особою з підприємства 

(установи, організації), на матеріалах якого буде виконуватись робота. При 

цьому мають бути враховані пропозиції підприємства (установи, організації) 

щодо необхідності дослідження окремих напрямів їх фінансової роботи, 

результатом чого є виконання міждисциплінарної курсової роботи на 

замовлення. 

Здобувач вищої освіти може запропонувати свою тему 

міждисциплінарної курсової роботи, яка має теоретичне або практичне 

значення для підприємства, галузі національної економіки. За будь-яких умов, 

при виборі теми міждисциплінарної курсової роботи, здобувач вищої освіти 

(студент) повинен обов’язково погодити її з науковим керівником від кафедри. 

Обрана база дослідження також затверджується рішенням випускової кафедри. 

Уточнення й зміна теми міждисциплінарної курсової роботи в подальшому 

також погоджуються із завідувачем кафедри та науковим керівником.  

Здобувачам вищої освіти заочної форми навчання пропонується вибрати 

тему міждисциплінарної курсової роботи з урахуванням потреб підприємства, 

на якому вони працюють. 

Не дозволяється виконувати міждисциплінарну курсову роботу 

кільком здобувачам вищої освіти з однієї і тієї самої теми на базі одного і 

того самого підприємства (установи, організації).  

Вибрана здобувачем вищої освіти тема закріплюється за ним на підставі 

його письмової заяви на ім’я завідувача кафедри, зразок якої подано в 

додатку Б. Обрані теми міждисциплінарних курсових робіт і наукові 

керівники здобувачів вищої освіти затверджуються рішенням кафедри. 

Питання про зміну наукового керівника вирішується тільки на засіданні 

кафедри. 

 

2.3. Пошук і вивчення літературних джерел 
Вивчення літературних джерел – це активний процес творчого засвоєння 

матеріалу для вирішення завдань, поставлених у міждисциплінарній курсовій 

роботі.  

Міждисциплінарну курсову роботу здобувач вищої освіти виконує на 

підставі глибокого вивчення нормативних актів і методичних матеріалів, а 

також навчальної та наукової літератури останніх років видання з теми 

дослідження. Працювати потрібно з діючими нормативно-правовими актами, 
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краще в кодифікованій формі (з внесеними в текст змінами і доповненнями). 

Для пошуку необхідної літератури з теми роботи необхідно 

використовувати бібліотечні каталоги, тематичні підбірки, збірники анотацій, 

бібліографію в навчальних та наукових виданнях, посилання у монографіях та 

наукових статтях, спеціальні бібліографічні видання тощо. Доцільно 

ознайомитись з публікаціями в економічних періодичних виданнях за останні 2-

3 роки. 

Рекомендується використовувати сайти локальної комп’ютерної мережі 

Інтернет, інформаційно-довідкові системи та правові довідники типу 

„Законодавство України”, „Ліга” тощо.  

Найбільша кількість публікацій з питань фінансової діяльності є в 

журналах: „Актуальні проблеми економіки”, „Економіка. Фінанси. Право”, 

„Банківська справа”, „Фінанси України”, „Вісник фіскальної служби України”, 

„Економіка України”, а також в газетах „Податки та бухгалтерський облік”, 

„Баланс”, „Бухгалтерія, податки, бізнес”, „Галицькі контракти”, „Діло”, 

„Фінансова Україна”, „Казна”, „Вісник Пенсійного фонду України”, „Урядовий 

кур’єр” тощо. 

Літературні джерела рекомендовано вивчати від простої, популярної 

(підручники, книги) до складної (монографії, наукові статті, теоретичні 

розробки, збірники наукових праць тощо). Спочатку опрацьовують загальну 

літературу, потім спеціальну, прикладну (вітчизняну та зарубіжну), а 

нормативні акти, статті тощо. Книги передують статтям, література попередніх 

років видання вивчається після літератури останніх трьох років видання. 

Працюючи з літературою, необхідно цілеспрямовано шукати потрібну 

інформацію з теми роботи. Результати опрацювання літературного джерела 

необхідно зафіксувати у вигляді короткого викладення його змісту (виписки 

цитат, формул із посиланнями на сторінки, на яких вони наведені у літературі). 

Найбільш зручна форма записів – на окремих аркушах з однієї сторони з 

великими полями. На полях записуються свої думки, запитання, помітки в 

якому розділі роботи це можливо використати та інше. 

Запис окремих положень, фактів, таблиць, схем, статистичних матеріалів 

здійснюються або своїми словами, або у вигляді цитат. По кожному запису 

обов’язково вказується джерело, з якого він зроблений. Це дозволяє при 

необхідності легко знайти джерело інформації, щоб уточнити або 

розшифрувати матеріал. 

Обов’язково зазначається прізвище, ім’я, по батькові автора, назву, місце 

видання, видавництво, рік видання, кількість сторінок (якщо використана 

журнальна стаття, то вказати назву журналу, рік видання та номер, сторінки, на 

яких опублікована стаття в даному номері). Виписки із літературних джерел 

мають бути коротко й чітко сформульованими. 

Знайдену інформацію можна накопичувати також у електронному 

вигляді, зберігаючи на електронних носіях. 

У випадку наявності в літературних джерелах кількох думок з певного 

питання, то бажано навести всі і водночас висловити та пояснити свою точку 

зору. 
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2.4. Збір практичної інформації 

Діяльність підприємства (установи, організації), на матеріалах якого 

проводиться дослідження має створювати можливості інформаційного 

забезпечення дослідження обраної теми. 

Міждисциплінарна курсова робота повинна базуватися на достатньому 

обсязі інформації, що всебічно характеризує діяльність суб’єкта 

господарювання і об’єкт дослідження. 

Рекомендується такий склад інформаційної бази дослідження (для 

виробничого підприємства): статут підприємства, або інші установчі 

документи; види діяльності і їх характеристика; фінансова звітність; 

бухгалтерська документація; фінансові плани, інноваційні та інвестиційні 

проекти; інформація, надана спеціалістами підприємств тощо. 

Склад інформаційної бази фінансово-кредитних установ ,страхових 

компаній, банків та інших специфічних баз дослідження має інший набір 

складових елементів. 

Мінімальний період, за який накопичується інформація – 3 останні 

роки. У випадках, коли передбачається моделювання економічних процесів, 

цей термін збільшується за згодою наукового керівника. 

У ситуації коли обране для дослідження підприємство (установа, 

організація) не може надати інформаційних даних за останній рік, воно 

повинно надати студенту довідку де вмотивувати своє рішення. Така довідка 

додається до пакету супровідних документів міждисциплінарної курсової 

роботи. 

Слід відмітити, що у разі потреби обсяг інформації може бути 

розширений за рахунок інших підприємств (установи, організації), офіційної 

статистичної інформації. Корисно доповнювати необхідний склад інформації 

оперативними даними, а також пропозиціями керівників підприємства і його 

провідних спеціалістів щодо напрямків розвитку підприємства і прогнозних 

оцінок його діяльності. 

Визначення фінансових показників є важливим і відповідальним етапом 

випускної роботи, тому що дозволяє, в першу чергу, поряд з теоретичним 

дослідженням дати практичне обґрунтування проблеми, що розглядається. 

Такий попередній аналіз повинен проводити кожний здобувач вищої освіти 

(студент), незалежно від теми роботи, оскільки це дає можливість оцінити в 

цілому діяльність підприємства (установи, організації), його потенціал, 

фінансовий стан, виявити тенденції і проблеми, що склалися в діяльності 

підприємства, і є корисним при проведенні будь-якого дослідження. 
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3. РОБОТА НАД РУКОПИСОМ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

 

3.1. Складання і затвердження плану 

Основою для підготовки і написання міждисциплінарної курсової роботи 

є план її виконання, який розкриває зміст роботи, містить основні питання 

проблеми в тій послідовності, у якій вони будуть розроблятися. Перший варіант 

плану міждисциплінарної курсової роботи складається в процесі ознайомлення 

з літературними джерелами за обраною темою і повинен сприяти 

цілеспрямованому їх опрацюванню, орієнтувати здобувача вищої освіти при 

накопиченні і обробці фактичного матеріалу, а також написанні тексту роботи. 

Проект плану міждисциплінарної курсової роботи складається 

здобувачем вищої освіти відповідно до завдання на її виконання і подається для 

погодження і затвердження науковому керівнику та голові науково-методичної 

ради. Затверджений ним план є основою для проведення дослідження. Зразок 

оформлення плану міждисциплінарної курсової роботи наведено в додатку В. 

В процесі підготовки міждисциплінарної курсової роботи може 

виникнути необхідність удосконалення першого варіанту плану внаслідок 

зміни напрямку дослідження, отримання непередбачуваних результатів 

дослідження. У цьому випадку в плані можуть уточнюватись кількість та назви 

розділів, підрозділів тощо. 

Зважаючи на те, що кожен із розділів є складовою міждисциплінарної 

курсової роботи, в якій висвітлюється певний аспект теми, назва теми і 

заголовків будь-якого із розділів не повинні співпадати, у протилежному 

випадку відпадає потреба в інших розділах. Така ж вимога стосується і кожного 

з підрозділів. Заголовок розділу не може дублювати заголовок підрозділу.  

До назви заголовків окремих розділів, підрозділів доцільно включати не 

більше, ніж 14 слів, тому що назва заголовка з більшою кількістю слів буде 

ускладнювати її осмислення. Це повинні бути ключові слова, які 

відображають предмет дослідження, або дають загальні характеристики цього 

предмета. 

 

3.2. Структура міждисциплінарної курсової роботи 

Рівень загальної підготовки міждисциплінарної курсової роботи 

знаходить відображення передусім в її структурі, тобто в послідовності 

розташування складових роботи. Міждисциплінарна курсова робота магістра 

складається з інформаційно-вступної частини, основної частини, списку 

використаних джерел та додатків. 
Інформаційно-вступна частина має містити такі структурні елементи: 

1. Титульна сторінка.  

2. Завдання на міждисциплінарну курсову роботу. 

3. Зміст. 

4. Лист оцінювання 

Зразок оформлення пакету інформаційно-вступної частини 

міждисциплінарної курсової роботи наведено в додатку Г. 
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Основна частина має містити такі структурні елементи: 

1. Вступ. 

2. Перший розділ – теоретична частина досліджуваної теми. 

3. Другий розділ – практична частина дослідження та розробка напрямів 

вирішення піднятих проблем з одночасним розглядом питань фінансово-

економічної характеристики бази дослідження.  

4. Висновки. 

5. Список використаних джерел. 

6. Додатки. 

У вступі здійснюється: обґрунтування актуальності обраної теми 

міждисциплінарної курсової роботи, формулювання проблем, що виникають в 

даному напрямі фінансовій діяльності та фінансової сфери, визначення мети та 

завдань для дослідження, його об’єкта і предмета, бази дослідження, а також 

методичної основи й інформаційного забезпечення.  

У першому розділі роботи розкриваються теоретичні аспекти теми 

міждисциплінарної курсової роботи шляхом розгляду предмета дослідження, як 

економічної категорії та фінансового інструменту. Економічну сутність понять, 

явищ, що аналізуються, їх значення потрібно розглядати як з макро-, так і з 

мікроекономічних позицій, використовуючи при цьому статистичний матеріал. 

У другому розділі міждисциплінарної курсової роботи здобувач вищої 

освіти на основі вивчення теоретичного матеріалу та узагальнення практичного 

досвіду функціонування суб’єкта господарювання аргументовано оцінює рівень 

організації фінансової діяльності, розкриває зміст питань за темою 

дослідження, вишукує резерви підвищення її ефективності, визначає 

невирішені питання на окремих ділянках фінансової роботи.  

В окремому параграфі другого розділу характеризується фактичний стан 

підприємства (установи, організації), на матеріалах якого здійснюється 

дослідження обраної теми. При цьому особлива увага має бути приділена 

критичній оцінці основних фінансових показників, які всебічно характеризують 

його діяльність. 

У висновках стисло викладаються основні результати дослідження, 

формулюється його теоретична значущість і практична цінність, при цьому 

кожний пункт, абзац або пропозиція повинні бути присвячені тільки одному 

якому-небудь питанню, розкриваючи його суть та внесок автора у вивчення і 

розв’язання проблеми.  

На основі проведеного дослідження автором формулюються рекомендації  

щодо впровадження його результатів у практику функціонування суб’єктів 

господарювання.  

Список використаних джерел включає перелік використаної 

літературних та інших джерел (нормативні документи, статистичні дані, 

інформація з Інтернету, електронних бібліотек), що були використані 

студентом при виконанні роботи. Він оформляється відповідно до стандартів з 

бібліотечної та видавничої справи. 

Додатки. В них наводиться вихідна інформація (фінансова, податкова, 

статистична, специфічна звітність статутні документи тощо), а також графіки, 
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схеми, аналітичні таблиці, розміром більше третини сторінки, які носять 

ілюстративний характер у процесі викладення матеріалу по розділах. На 

кожному документі проставляється слово «Додаток» і його порядок згідно 

алфавіту. 

 Орієнтовані плани міждисциплінарних курсових робіт у розрізі 

випускаючих кафедр наведені в додатку Д. 

 

3.3. Методичні рекомендації щодо фінансово-економічної 

характеристики підприємства (установи, організації) 

У другому розділі міждисциплінарної курсової роботи аналізується 

фактичний стан досліджуваного підприємства. При цьому, необхідною є 

реалізація наступного кола завдань: 

– охарактеризувати суб’єкт господарювання, на матеріалах якого 

виконується міждисциплінарна курсова  робота; 

– провести фінансово-економічний аналіз його діяльності з виявленням 

проблем і резервів тощо. 

Характеризуючи підприємство, необхідно стисло висвітлити його 

юридичний статус, зокрема описати такі елементи: повна і скорочена назва 

підприємства; юридична адреса; форма власності; організаційно-правова 

форма; розмір зареєстрованого капіталу тощо. 

Фінансові показники діяльності підприємства необхідно привести в 

табличній формі за три останніх роки з абсолютним і відносним порівнянням 

кінцевих результатів із показниками на початок аналізованого періоду. При 

цьому рекомендується виділяти наступні блоки показників: 

– майновий стан підприємства та фінансові ресурси підприємства; 

– ліквідність і платоспроможність; 

– фінансова стійкість та ділова активність; 

– фінансові результати діяльності та рентабельність підприємства. 

Важливо не тільки порівнювати в динаміці показники фінансового стану 

підприємства, а й правильно їх оцінювати.  

Зіставляючи розраховані показники фінансового стану з нормативними 

значеннями, потрібно зробити висновок про фактичний стан підприємства. 

При проведенні аналізу слід використовувати економіко-математичні 

методи, комп’ютерні технології. Всі аналітичні матеріали необхідно 

систематизувати, результати аналізу повинні бути обґрунтовано оцінені та 

узагальнені. 
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4. ВИМОГИ ДО ТЕКСТУ І ОФОРМЛЕННЯ  

МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ  РОБОТИ 

 

Міждисциплінарна курсова робота виконується державною мовою. 

Викладання тексту роботи повинно бути логічним, аргументованим, 

стилістично вірним з використанням наукової професійної мови.  

Особливості оформлення міждисциплінарної курсової роботи та 

узгодження процедур її проходження узагальнено у відповідності до вимог 

освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування (табл. 2). 

Таблиця 2 

Вимоги до виконання міждисциплінарних курсових робіт 
Зміст записів Норма 

Організаційні вимоги 

1. Затвердження теми кафедрою 

По денній формі навчання – не пізніше двох 

тижнів другого семестру випускного курсу. 

По заочній – під час першої сесії 

випускного курсу. 

2. Затвердження завдання і плану роботи 
Після затвердження теми кафедрою – 

протягом десяти днів 

3. Відповідність теми профілю  

спеціальності 

Дотримання тематики запропонованої в 

методичних рекомендаціях та оформлення 

згідно вимог нормо-контролю. 

Технічні вимоги 

1. Оформлення роботи Брошурування в тверду обкладинку. 

2. Обсяг роботи, сторінок 20 (без списку використаних джерел  

та додатків). Допустиме відхилення +,-10%. 

3. Зміст роботи (приблизний обсяг в 

сторінках, без списку використаних 

джерел): 

 

Вступ 

Розділ 1 

Розділ 2 

Висновки 

1-2 

5-6 

11-12 

1-2 

На окремому аркуші – слово „Додатки”. 

Додатки оформляють як продовження міждисциплінарної курсової роботи у порядку 

появи посилань на них у тексті роботи. 

Додатки слід позначати великими літерами української абетки за винятком літер: Ґ, Є, І, Ї, 

Й, О, Ч, Ь.  

При цьому, у верху аркуша посередині рядка малими літерами з першої великої друкується 

(пишеться від руки) слово „Додаток” і велика літера, що позначає додаток. 

Кожний додаток за необхідності може бути розділений на декілька складових елементів. У 

цьому разі перед кожним номером ставлять позначення додатку (літеру) і крапку. 

Якщо фінансова звітність – один документ, то на першій сторінці підписується: Додаток А, 

а на решті сторінок додатку пишеться – Продовження додатку А. 

Рекомендується: не включати до додатків первинну та іншу документацію, що 

безпосередньо не використовується в процесі дослідження. 

4. Оформлення тексту: 

Заголовки структурних частин міждисциплінарної курсової роботи „ЗМІСТ”, „ВСТУП”, 
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„ВИСНОВКИ”, „СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ” друкують великими літерами, 

жирним шрифтом, по центру рядка. Номер розділу ставлять після слова РОЗДІЛ 

(жирним шрифтом), після номера крапку не ставлять, потім з нового рядка друкують 

заголовок розділу. Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої 

великої) жирним шрифтом, з абзацного відступу в підбір до тексту. Крапку в кінці 

заголовка не ставлять. 

Відстань між назвою структурної частини та назвою підрозділу має становити один рядок. 

Відстань між заголовком і текстом має становити один рядок, попереднім текстом і 

наступним заголовком – два рядки. Відстань між рядками заголовка приймають такою, як 

у тексті.  

Кожну структурну частину міждисциплінарної курсової роботи треба починати з нової 

сторінки, але остання сторінка розділу повинна бути заповнена не менше ніж на дві третіх. 

По тексту роботи не допускаються скорочення слів, за винятком загальноприйнятих.  

Не використовувати в тексті виділення жирним шрифтом (крім вступу, назв: розділів, 

підрозділів та таблиць) і курсивом (крім слова „Таблиця” і „Продовж. табл.”). 

4. Шрифт для 

комп’ютерної верстки 

тексту роботи 

14 

5. Інтервал 1,5 

6. Кількість рядків на 

сторінці 
до 30 

7. Поля на сторінці  

(не менше) 

Верхнє – 20 мм, Нижнє – 20 мм, Ліворуч –30 мм, праворуч – 10 

мм 

8. Нумерація  

сторінок цифрою 

Правий верхній кут без рисок і крапок. 

9. Початок нумерації Зі змісту роботи цифрою 4 (чотири).  

10. Оформлення  

таблиць 

Нумерація – послідовно за кожним розділом: 2.1; 2.2; і т.д.  

Розміщення – праворуч на сторінці над назвою таблиці, 

незалежно від орієнтації сторінки.  

Нумерують таблицю один раз над першою її частиною.  

При цьому слово таблиця пишеться курсивом і ставиться її 

номер, вкінці номера крапка не ставиться. Над іншими 

частинами (в разі переносу на другу сторінку) пишуть слова 

„Продовж. табл.” і вказують номер таблиці, а також наводять 

додатковий рядок з номерами граф таблиці. 

Назву таблиці наводять по центру рядка з великої літери жирним 

шрифтом, в кінці назви таблиці крапку не ставлять. 

Заголовки граф повинні починатися з великих літер, 

підзаголовки з малих літер. Окрема графа з порядковими 

номерами рядків до таблиці не включається. 

11. Оформлення 

рисунків (схем)  

Нумерація – послідовно за кожним розділом (внизу) під 

рисунком (схемою): 2.1; 2.2; 2.3 і т.д.  

Назва рисунку – малими літерами (крім першої великої) по 

центру рядка, в кінці назви рисунку крапку не ставлять. 

Наприклад: Рис. 1.1. Назва… 

Рисунок відокремлюють від подальшого тексту роботи вільним 

рядком. 

12. Оформлення 

формул 

Нумерація – послідовно за кожним розділом в круглих дужках 

біля правого поля сторінки без крапок від формули до її номера. 

Громіздкі формули розміщують на окремих рядках.  

Це стосується і всіх нумерованих формул. 

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів слід 
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подавати безпосередньо під формулою в тій послідовності в якій 

вони наведені у формулі. Значення кожного символу і числового 

коефіцієнту треба подавати з нового рядка. Перший рядок 

пояснення починають зі слова „де” без двокрапки. 

У кінці формул і в тексті перед ними розділові знаки ставлять 

відповідно до правил пунктуації 

Наприклад:                      ОП = Д – В,                                         (2.1) 

де ОП – оподатковуваний прибуток, 

     Д –доходи звітного періоду; 

     В – собівартість та інші витрати звітного періоду; 

Нумерувати слід лише ті формули, на які є посилення в 

наступному тексті. Інші нумерувати не рекомендується. 

Формули відокремлюють від тексту роботи вільними рядками 

13. Загальні правила цитування та посилання на використані джерела 

Посилання в тексті на 

таблиці 

На всі таблиці міждисциплінарної курсової роботи повинні бути 

посилання в тексті, при цьому слово „таблиця” в тексті пишуть 

скорочено.  
Наприклад: „... у табл. 1.2”. 

При повторних посиланнях на таблиці треба вказувати 

скорочено слово „дивись”.  

Наприклад: „див. табл. 1.2”. 

Посилання в тексті на 

ілюстрації 

Вказують порядковим номером ілюстрації в роботі.  

Наприклад: „рис. 1.2”.  

При цьому, доцільно використовувати звороти типу: „... як це 

видно з рис. 1.2”, або „.... як це показано на рис. 1.2” 

Ілюстрації у міждисциплінарній курсовій роботі повинні бути: 

по тексту – чорним по білому, в додатках та ілюстративному 

матеріалі – можливо кольорові 

Одночасно можливим є посилання на таблиці та ілюстрації у вигляді виразу в круглих  

дужках. Наприклад: (табл. 1.2), (рис. 2.4) 

Посилання в тексті на 

формули 

Вказують порядковим номером формули в роботі. 

Наприклад: „        у формулі (2.1)”. 

Посилання в тексті на 

використані джерела 

Зазначається порядковим номером за переліком посилань, в 

квадратних дужках  

Наприклад: „.... у працях [10-14].....”, або [15, с. 45-46]  

(якщо в тексті вказана дослівно теза чи якась цифрова 

інформація) 

Згадування прізвищ 

науковців 

У тексті – спочатку наводяться ініціали  

У списку використаних джерел – згідно діючих вимог (між 

ініціалами ставиться пробіл) 

Наприклад: Ф. Ф. Бутинець, В. О. Шевчук 

Загальноприйняті  

скорочення: грн, млн 
Наводиться без крапки (за винятком кінця речення) 

Подання інформації у 

відсотках та з 

номерами 

Наводиться з пробілом між цифровим значенням і відповідним 

знаком: № 5; 12,5 % 

Технологічні вимоги 

1. Комплект  

роботи 

1. Титульна сторінка.  

2. Завдання на міждисциплінарну курсову роботу. 

3. Зміст.  

4. Текст роботи. 
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5. Додатки. 

Не підшиваються 

1. Лист оцінювання. 

2. Термін виконання 

роботи 

В терміни, визначені в завданні на міждисциплінарну курсову 

роботу та календарному графіку, але повна готовність 

визначається за 2 тижні до початку екзаменаційної сесії. 

3. Дата і місце підпису 

роботи автором 

До встановленого терміну завершення роботи – на останній 

сторінці основного тексту. 

4. Підписи на завданні 
1. Наукового керівника від кафедри. 

2. Завідувача кафедри. 

5. Допуск до захисту  Науковий керівник – не пізніше ніж за тиждень до початку сесії.  

6. Вимоги до вступу 

роботи 

У вступі виділити жирним шрифтом за окремими абзацами: 

– актуальність теми; 

– мета та завдання для дослідження; 

– об’єкт і предмет дослідження. 

При цьому слід пам’ятати, що: 

Об’єкт дослідження – це процес або явище, що породжує 

проблемну ситуацію й обране для вивчення 

Предмет дослідження – міститься в межах об’єкта 

При цьому жирним шрифтом виділяється лише означені фрази. 

Наприклад: Актуальність теми. ....................... 

7. Вимоги до змісту 

першого розділу 

Науково-теоретичне обґрунтування теми дослідження з 

посиланням на використані положення наукових праць 

вітчизняних та зарубіжних вчених, а також відповідний 

нормативний матеріал. 

8. Вимоги до змісту 

другого розділу 

Дослідження обраної теми на матеріалах обраного підприємства 

(установи, організації). Окремими підрозділами наводять 

фінансово-економічну характеристику діяльності підприємства 

мінімум за три останні роки та шляхи вдосконалення згідно 

вибраної теми 

В аналізі використати різноманітні прийоми та методи наукових досліджень (порівняння, 

моделювання, аналізу та синтезу, прогнозування тощо). Рекомендується 

використовувати прийоми комп’ютерної обробки даних за допомогою спеціальних 

програм 

9. Вимоги до  

висновків роботи 

Висновки – узагальнення результатів дослідження за 

розділами – першим та другим. Крім того навести обґрунтовані 

за змістом пропозиції. 

10. Вимоги до подання списку використаних джерел 

Черговість подачі 

використаних джерел 
Приклади оформлення списку використаних джерел 

В алфавітному порядку 

прізвищ авторів або  

заголовків 

Бібліографічний опис оформлюється згідно з національним 

стандартом України ДСТУ 8302:2015 „Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 

правила складання” (додаток Е) 

Використані джерела повинні відповідати періоду досліджень 

12. Подання роботи на 

випускаючу кафедру 

для захисту 

Робота подається у завершеному вигляді відповідно графіку, не 

пізніше ніж за 2 тижні до початку сесії, за умови наявності: 

– належно оформленого титульного аркуша та завдання 

– підпису автора (здобувача вищої освіти), 
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5. ПОДАННЯ ТА ЗАХИСТ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ  

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

5.1. Процедура подання та захисту міждисциплінарної курсової 

роботи. 

До міждисциплінарної курсової роботи додаються Лист оцінювання, в 

якій науковим керівником виставляється попередня оцінка до захисту на основі 

змістовної характеристики кожного розділу, висновків про теоретичний рівень, 

глибину дослідження, цінність конкретних рекомендацій та ступінь їх 

економічного обґрунтування. Лист оцінювання закінчується пропозицією 

(рекомендацією) до захисту перед кафедральною комісією.  

 Міждисциплінарна курсова робота захищається перед створеною 

відповідним рішенням кафедри, комісією.  

Порядок захисту міждисциплінарної курсової роботи визначається 

Положенням про організацію навчального процесу в Полтавській державній 

аграрній академії. Захист здійснюється на відкритому засіданні кафедральної 

комісії. Для викладення основних положень міждисциплінарної курсової  

роботи автору надається 3-5 хвилин. Доповідь повинна бути змістовною, 

стислою та лаконічною. Необхідно уникнути простого переказу змісту роботи, 

а також детальної техніки розрахунків.  

Основна частина часу відводиться на викладення суті роботи та 

зроблених висновків і рекомендації їх обґрунтування. Висновки й рекомендації 

за результатами дослідження можуть носити методичний, методологічний або 

організаційний характер.  

Необхідно щоб форма і стиль доповіді були такими, щоб всі присутні на 

захисті, як фахівці з теми, так і нефахівці, могли отримати чітке уявлення про 

дослідження, проведене дипломником.  

Так, наприклад, у фінансовому дослідженні доцільно зробити акцент на 

висвітленні послідовних етапів проведення аналізу, узагальненні його 

результатів і кількісній оцінці якісних явищ. 

Як заключні фрази можна рекомендувати слова: „Доповідь закінчена. 

Дякую за увагу”. 

Після доповіді здобувач вищої освіти відповідає на запитання усіх членів 

комісії, а також присутніх на захисті осіб. Після відповідей на запитання 

членом комісії доповідаються результати експертизи змісту та оформлення 

міждисциплінарної курсової роботи.  

Після обговорення підсумків захисту на закритому засіданні комісії 

виноситься її рішення про оцінку роботи.  

Результати захисту міждисциплінарних курсових робіт оформлюються 

відповідним протоколом засідання кафедри. 

Захищені міждисциплінарні курсові роботи зберігаються на кафедрі 

протягом трьох років, після чого підлягають списанню у встановленому 

порядку.  
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5.2. Критерії оцінки 

Міждисциплінарна курсова робота оцінюється за 100-бальною шкалою, 

національною системою і за шкалою ECTS (табл. 3) членами комісії після її 

прилюдного захисту студентом з обов’язковим врахуванням попередньої 

оцінки виставленої науковим керівником на дату захисту. 

Таблиця 3 

Шкала оцінювання випускних робіт: національна та ECTS 
Сума балів за виконання  

міждисциплінарної курсової роботи 

та її захист 

Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А відмінно 

82 – 89 В 
добре 

74 – 81 С 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 Е  

35 – 59 FX 
незадовільно з можливістю  

повторного захисту 

0 – 34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним виконанням випускної 

роботи 

 

Загальний розподіл балів здійснюється у відповідності до встановлених, в 

освітньо-професійній програмі за відповідною спеціальністю критеріїв, а саме: 

– чіткість, повнота та послідовність розкриття кожного питання плану і 

теми роботи в цілому; 

– науковість стилю викладення; 

– відсутність орфографічних і синтаксичних помилок; 

– правильне оформлення роботи відповідно до стандартів. 

Загальна оцінка міждисциплінарної курсової роботи за 100-бальною 

шкалою, яка складається з двох частин:  

1) виконання роботи (до 59 балів) і  

2) захисту (до 41 балів). 

Оцінка „відмінно” (90 – 100 балів) ставиться, якщо міждисциплінарна 

курсова робота: 

– повністю відповідає всім вимогам цих рекомендацій та свідчить про 

високий рівень втілення визначених в освітньо-професійній програмі Фінанси, 

банківська справа та страхування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування першого магістерського) рівня програмних результатів 

навчання; 

– написана на високому теоретичному рівні – вірно розкриває економічну 

і соціальну суть аналізованих процесів, явищ, елементів механізму 

господарювання, методів планування і прогнозування, їх зв’язок з об’єктивним 

економічним законом; 

– свідчить про досконале володіння сучасними методами аналізу, 

планування та прогнозування, економічного обґрунтування і комп’ютерною 

технікою; 
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– містить елементи самостійного дослідження окремих питань; 

– показує гарне знання фінансової практики підприємств і їх проблем; 

– має практичне значення в справі підвищення результатів діяльності 

рівня фінансової роботи підприємства. 

При захисті перед комісією здобувач вищої освіти виявив глибоке 

розуміння основних проблем теми міждисциплінарної курсової роботи, 

досконале володіння її матеріалами, дав кваліфіковані відповіді на задані йому 

питання і подав істотні докази на захист висунутих в роботі окремих положень, 

формул, пропозицій та рекомендацій. 

Оцінка „добре” (74 – 89 балів) ставиться, якщо здобувач вищої освіти 

(студент): 

 – повністю відповідає всім вимогам цих рекомендацій та свідчить про 

достатній рівень втілення визначених в освітньо-професійній програмі Фінанси, 

банківська справа та страхування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування першого (магістерського) рівня програмних результатів 

навчання; 

– виконав роботу самостійно, на належному науково-теоретичному рівні, 

яка відбиває достатньо високі теоретичні знання і практичні навички 

випускника, його здатність до професійної діяльності; 

– оволодів навичками науково-дослідної роботи у збиранні і 

систематизації даних, їх обробки, творчого осмислення, систематично викладу, 

формулювання висновків, допускає незначні порушення логічності й 

систематичності викладу; 

– ввів елементи наукової новизни, однак не може в достатній мірі 

проаналізувати літературу і джерела з досліджуваної тему, сформулював власні 

пропозиції і практичні рекомендації; 

– на захисті продемонстрував глибокі знання теми дослідження, відповів 

на запитання членів комісії. 

Оцінка „задовільно” (60 – 73 балів) ставиться, якщо здобувач вищої 

освіти: 

- на задовільному рівні втілив визначені в освітньо-професійній програмі 

Фінанси, банківська справа та страхування за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування першого (магістерського) рівня програмні 

результати навчання; 

– виконав роботу самостійно, на достатньому науково-теоретичному 

рівні, яка відбиває теоретичні знання і практичні навички випускника, його 

здатність до професійної діяльності; 

– оволодів навичками науково-дослідної роботи у збиранні і 

систематизації даних, їх обробки, осмислення, систематично викладу, 

формулювання висновків, але допускає порушення логічності й 

систематичності викладу, некритичного ставлення до документів і матеріалів; 

– робота носить головним чином компілятивний характер, відсутні 

елементи наукової новизни, нечітко сформульовані або відсутні власні 
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пропозиції і практичні рекомендації; 

– на захисті продемонстрував неглибокі знання теми дослідження, не 

зумів відповісти на окремі запитання членів комісії. 

Оцінка „незадовільно” (до 59 балів) ставиться, якщо: 

1. Робота за змістом не відповідає темі, затвердженій наказом та не втілює 

визначені в освітньо-професійній програмі Фінанси, банківська справа та 

страхування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

другого (магістерського) рівня програмні результати навчання. 

2. Робота не відповідає більшій частині вимог цих вказівок. 

3. Робота має компілятивний характер з елементами переписування 

першоджерел. 

4. Більша частина роботи містить поверховий опис конкретних явищ, 

положень, показників. 

5. При захисті здобувач вищої освіти не виявив знань основних положень, 

формул в роботі, не зміг відповісти на суттєві питання з теми дослідження. 
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Додаток А 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ТЕМАТИКА МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ  

КУРСОВИХ РОБІТ 

 

1. Адміністративний та судовий порядок узгодження податкового 

зобов’язання з податку на землю. 

2. Адміністрування акцизного податку. 

3. Адміністрування екологічного податку. 

4. Адміністрування єдиного податку  

5. Адміністрування плати за землю. 

6. Адміністрування податку на додану вартість. 

7. Адміністрування  податку на доходи фізичних осіб. 

8. Адміністрування податку на прибуток, отриманого страховими 

компаніями.  

9. Адміністрування податку на прибуток. 

10. Адміністрування рентної плати за спеціальне використання води.  

11. Активізація інвестиційної діяльності України в умовах економічної 

нестабільності. 

12. Актуарні розрахунки та їх значення у забезпеченні стабільності 

функціонування страховика. 

13. Акцизний податок та порядок його адміністрування. 

14. Аналіз інвестиційної діяльності підприємства.  

15. Антикризове фінансове управління в страхових компаніях. 

16. Антикризове управління діяльністю комерційного банку. 

17. Банківське кредитування малого та середнього бізнесу і шляхи його 

удосконалення. 

18. Банківський контроль валютних операцій і розрахунків. 

19. Банкрутство підприємств та принципи антикризового фінансового 

управління в умовах ринкових перетворень. 

20. Бюджетне відшкодування ПДВ: сутність та механізм здійснення. 

21. Валютні ризики банку та управління ними. 

22. Вартість і оптимізація структури капіталу корпорацій. 

23. Вдосконалення організації податкового менеджменту 

сільськогосподарських підприємств.  

24. Вдосконалення фінансових відносин аграрних підприємств з 

державою з приводу оподаткування. 

25. Види податкових перевірок та порядок їх проведення.  

26. Використання сучасних видів платіжних інструментів та його вплив 

на результати фінансово-господарської діяльності підприємств. 

27. Відсоткові ризики комерційного банку та механізм управління 

ними. 

28. Власний капітал банку та методи управління ним. 

29. Джерела формування інвестиційних ресурсів та шляхи їх 

оптимізації. 
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30. Діагностика банкрутства підприємства та розробка програми його 

фінансового оздоровлення. 

31. Діагностика банкрутства страхових компаній. 

32. Діагностика кризи платоспроможності в контексті управління 

фінансовою безпекою підприємства. 

33. Діагностика кризи прибутковості в контексті управління фінансовою 

безпекою підприємства. 

34. Діагностика кризових явищ на підприємстві та шляхи їх подолання. 

35. Діагностика майнової кризи в контексті управління фінансовою 

безпекою підприємства. 

36. Забезпечення фінансової стійкості підприємств у посткризовий 

період. 

37. Ефективність управління портфелем цінних паперів банку. 

38. Інвестиційна діяльність підприємства та шляхи її удосконалення 

39. Інвестиційна політика банківських установ.  

40. Інвестиційна політика страхової компанії. 

41. Інвестиційна привабливість підприємства. 

42. Інвестиційний менеджмент на підприємстві. 

43. Інвестиційні проекти та методи їх оцінки. 

44. Інвестиційні ризики, їх аналіз та шляхи зменшення. 

45. Інноваційна діяльність підприємств та її фінансове забезпечення. 

46. Казначейське обслуговування місцевих бюджетів. 

47. Кібербезпека, токенізація платежів та захист персональних даних під 

час здійснення банківської діяльності. 

48. Контроль за нарахуванням та сплатою податків. 

49. Контроль за формуванням доходів підприємства. 

50. Корпоративна фінансово-інвестиційна стратегія підприємства. 

51. Корпоративне управління в ринкових умовах. 

52. Кредитна політика банків та механізм її реалізації. 

53. Кредитна політика підприємства та напрями її вдосконалення. 

54. Кредитні операції комерційних банків та напрями їх удосконалення. 

55. Лізинг як метод довгострокового кредитування суб’єктів 

господарювання. 

56. Лізингові операції комерційних банків. 

57. Менеджмент портфеля цінних паперів банку. 

58. Надійність кредитної установи: її оцінка та засоби забезпечення. 

59. Напрями розвитку системи планування банківської діяльності в 

сучасних умовах. 

60. Напрями управління кредитним портфелем банку в сучасних умовах. 

61. Недержавне пенсійне страхування і особливості його розвитку в 

сучасних умовах. 

62. Обґрунтування необхідного обсягу та ефективності інвестиційних 

ресурсів у розвиток підприємства. 

63. Операційні ризики комерційного банку та управління ними. 

64. Оподаткування діяльності підприємств будівельної галузі. 
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65. Оподаткування доходів фізичних осіб та перспективи його 

вдосконалення. 

66. Оподаткування доходів фізичних осіб-нерезидентів України. 

67. Оподаткування доходів юридичних осіб та напрями його 

удосконалення. 

68. Оподаткування неприбуткових організацій та установ. 

69. Оподаткування підприємств лісового господарства. 

70. Оподаткування підприємств з іноземними інвестиціями та постійних 

представництв. 

71. Оподаткування підприємств та його вплив на фінансово-господарську 

діяльність суб`єктів господарювання. 

72. Оподаткування підприємств та організацій громадських організацій 

інвалідів. 

73. Оподаткування промислових підприємств. 

74. Оподаткування сільськогосподарських підприємств та напрями його 

удосконалення. 

75. Оподаткування суб’єктів зовнішньо-економічної діяльності. 

76. Оподаткування фізичних осіб – суб’єктів малого підприємництва.  

77. Оподаткування фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну 

діяльність (приватні нотаріуси, адвокати тощо). 

78. Оподаткування юридичних осіб – суб’єктів малого підприємництва.  

79. Оптимізація інвестиційної політики підприємства. 

80. Оптимізація податкового навантаження суб’єктів малого 

підприємництва. 

81. Організація адміністрування обов’язкових платежів за спрощеною 

системою оподаткування.  

82. Організація взаємовідносин сільськогосподарських підприємств із 

страховими компаніями щодо страхування майна та шляхи її вдосконалення. 

83. Організація і управління процесом реалізації страхових продуктів. 

84. Організація майнового страхування та її удосконалення. 

85. Організація процесу стратегічного планування в страховій компанії. 

86. Організація розрахунково-касового обслуговування банками суб’єктів 

господарювання та шляхи його удосконалення. 

87. Організація стратегічного планування у банках. 

88. Організація страхування майна сільськогосподарських підприємств та 

шляхи її вдосконалення. 

89. Організація управління портфелем цінних паперів банку. 

90. Організація факторингового обслуговування суб`єктів 

господарювання. 

91. Організація фінансового моніторингу в банківському секторі. 

92. Організація фінансової діяльності підприємства. 

93. Організація фінансової санації підприємства.  

94. Особливості банківського кредитування реального сектору 

економіки. 

95. Особливості здійснення рейтингової системи банків за рейтинговою 
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системою CAMELSO. 

96. Особливості інвестиційної діяльності малих підприємств. 

97. Особливості кредитної діяльності комерційного банку в аграрній 

сфері  

98.  
99. Особливості оподаткування господарської діяльності нерезидентів. 

100. Особливості оподаткування доходів громадян та їх місце в системі 

прямого оподаткування. 

101. Особливості оподаткування підприємств малого бізнесу. 

102. Особливості оподаткування сільськогосподарських підприємств. 

103. Особливості оподаткування страхових організацій. 

104. Особливості оподаткування транспортно-експедиторських компаній. 

105. Особливості оподаткування туристичних агентів. 

106. Особливості оподаткування туристичних операторів. 

107. Особливості оподаткування фінансово-кредитних установ. 

108. Особливості оцінки платоспроможності підприємства при загрозі 

банкрутства. 

109. Особливості проведення камеральних перевірок та порядок 

оформлення їх результатів. 

110. Особливості управління капіталом банків та шляхи його розвитку. 

111. Особливості фінансового менеджменту в малому бізнесі. 

112. Особливості фінансового планування та прогнозування діяльності 

комерційного банку. 

113. Особливості фінансового менеджменту комерційного банку. 

114. Особливості формування резервів банку. 

115. Оформлення результатів документальних перевірок. 

116. Оцінка ефективності дивідендної політики корпорації в умовах 

розвитку економіки.  

117. Оцінка податкового навантаження господарюючого суб’єкта. 

118. Оцінка санаційної спроможності підприємства та розробка його 

санаційної концепції. 

119. Оцінка стану та шляхи вдосконалення управління оборотними 

активами підприємства. 

120. Оцінка фінансового стану суб'єкта господарювання при загрозі 

банкрутства. 

121. Пенсійне страхування в системі соціального захисту населення: 

практика, проблеми та шляхи вдосконалення. 

122. Податкова дисципліна та її забезпечення. 

123. Податкове планування та контроль на підприємстві. 

124. Податкове планування та прогнозування податку на додану вартість 

та шляхи його вдосконалення.  

125. Податковий контроль за справлянням єдиного податку 

сільськогосподарськими товаровиробниками.  

126. Податковий контроль за справлянням майнового податку. 

127. Податковий контроль за справлянням плати за землю. 
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128. Податковий контроль за справлянням податку на додану вартість. 

129. Податковий контроль за справлянням податку на доходи фізичних 

осіб. 

130. Податковий контроль за справлянням податку на прибуток. 

131. Податковий контроль за справлянням рентних платежів. 

132. Податкові пільги та їх вплив на діяльність підприємств. 

133. Податок на прибуток підприємств та порядок його адміністрування. 

134. Політика управління фінансовими інвестиціями на підприємстві 

135. Регулюючий вплив НБУ на формування кредитного портфелю 

банків. 

136. Ризик зниження ліквідності та платоспроможності банку та 

управління ним. 

137. Ризик зниження фінансової стійкості банку та механізм управління 

ним. 

138. Ризикове (венчурне) інвестування нововведень. 

139. Розвиток мікрокредитування в українській банківській практиці. 

140. Розвиток системи формування місцевих бюджетів в умовах 

децентралізації. 

141. Розстрочка та відстрочка грошових зобов’язань та податкового 

боргу. 

142. Роль страхових брокерів у розвитку страхового ринку України. 

143. Система менеджменту у страховій компанії. 

144. Систематичні та несистематичні ризики банківської установи та 

управління ними. 

145. Соціальне страхування з тимчасової втрати працездатності: практика 

та шляхи  вдосконалення. 

146. Соціальний захист населення та його фінансове забезпечення. 

147. Соціальні аспекти справляння податку з доходів фізичних осіб. 

148. Специфіка банківського кредитування агропромислових підприємств 

та його удосконалення. 

149. Специфіка банківського кредитування агропромислових підприємств 

та його удосконалення. 

150. Специфіка оподаткування банківських установ. 

151. Стан управління фінансовими ризиками банків та напрями їх 

уникнення. 

152. Стратегії управління активами та пасивами банку. 

153. Стратегії управління ліквідністю банку. 

154. Страховий ринок України.  

155. Страхові посередники, їх роль на страховому ринку. 

156. Страхування врожаю сільськогосподарських культур та напрями 

його удосконалення. 

157. Страхування життя та напрями його удосконалення. 

158. Страхування ризиків підприємницької діяльності та напрями його 

удосконалення. 

159. Страхування ризиків у банківській сфері та напрями його 
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удосконалення. 

160. Тарифна політика страхових компаній та основні напрями її 

удосконалення. 

161. Теорія та практика забезпечення фінансового менеджменту банку. 

162. Технологія інтернет-банкінгу та ефективність від  її застосування 

комерційним банком. 

163. Удосконалення управління санацією підприємства. 

164. Управління активами страхових компаній.  

165. Управління активами підприємства. 

166. Управління вартістю страхової компанії.  

167. Управління вартістю та структурою капіталу підприємства. 

168. Управління витратами страхової компанії. 

169. Управління власним капіталом банку. 

170. Управління грошовими потоками малого підприємства. 

171. Управління грошовими потоками сільськогосподарського 

підприємства. 

172. Управління грошовими потоками страхової компанії.  

173. Управління власним капіталом підприємства. 

174. Управління джерелами фінансування на підприємстві. 

175. Управління дебіторською заборгованістю суб’єкта малого бізнесу. 

176. Управління дебіторською заборгованістю підприємства. 

177. Управління діловою активністю підприємства. 

178. Управління кредиторською заборгованістю підприємства. 

179. Управління дивідендною політикою підприємства та напрями її 

удосконалення. 

180. Управління достатністю капіталу страхових компаній. 

181. Управління доходами та витратами комерційного банку. 

182. Управління залишками грошових коштів та оптимізація їх розмірів 

на малому підприємстві. 

183. Управління залученими коштами банку. 

184. Управління запасами суб’єкта бізнесу. 

185. Управління інвестиційним портфелем страхових компаній. 

186. Управління інвестиційним потенціалом підприємства. 

187. Управління інвестиційними ризиками та шляхи їх  подолання на 

підприємстві. 

188. Управління інвестиційною діяльністю страхової компанії. 

189. Управління інвестиційною діяльністю підприємства. 

190. Управління інвестиційною стратегією та інвестиційною діяльністю 

страховика.  

191. Управління інноваційним інвестування. 

192. Управління капіталом комерційних банків. 

193. Управління капіталом підприємства. 

194. Управління капіталом страхової компанії.  

195. Управління конкурентною позицією страхової компанії. 

196. Управління кредитним портфелем комерційного банку. 
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197. Управління кредитним ризиком підприємства. 

198. Управління кредитними ризиками комерційних банків. 

199. Управління кредитоспроможністю підприємства. 

200. Управління ліквідністю комерційних банків. 

201. Управління ліквідністю та платоспроможністю підприємства. 

202. Управління маркетинговою діяльністю в страховому бізнесі. 

203.  Управління необоротними активами підприємства. 

204. Управління оборотними активами підприємства. 

205. Управління оборотними активами страхових компаній. 

206. Управління оперативним фінансовим плануванням у страхових 

компаніях. 

207. Управління операційними ризиками на підприємстві. 

208. Управління персоналом страхових компаній. 

209. Управління позиковим капіталом підприємства. 

210. Управління портфелем цінних паперів комерційного банку. 

211. Управління прибутком страхової компанії.  

212. Управління прибутком суб’єкта малого бізнесу. 

213. Управління прибутком підприємства. 

214. Управління проектним ризиком підприємства. 

215. Управління реальними інвестиціями підприємства.  

216. Управління резервами страхової компанії. 

217. Управління рентабельністю та діловою активністю страхової 

компанії. 

218. Управління ресурсами страхової компанії. 

219. Управління ризиком зниження фінансової стійкості підприємства. 

220. Управління ризиком неплатоспроможності підприємства. 

221. Управління розподілом прибутку на підприємстві. 

222. Управління систематичними та несистематичними ризиками на 

підприємстві. 

223. Управління системою оплати праці працівників страхових компаній. 

224. Управління собівартістю продукції в сучасних умовах та його 

вплив на фінансові результати діяльності підприємства. 

225. Управління створенням і реєстрацією страхових компаній. 

226. Управління стратегічним маркетинговим плануванням у страхових 

компаніях. 

227. Управління страховим портфелем страхових компаній. 

228. Управління фінансовими інвестиціями підприємства. 

229. Управління фінансовими ресурсами підприємства. 

230. Управління фінансовими ресурсами страхових компаній. 

231. Управління фінансовими ризиками комерційних банків. 

232. Управління фінансовими ризиками на підприємстві. 

233. Управління фінансовими ризиками страхової компанії.  

234. Управління фінансовою безпекою страхової компанії. 

235. Управління фінансовою діяльністю страхової компанії. 

236. Управління фінансовою надійністю страхової компанії. 
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237. Управління фінансовою стійкістю підприємства та напрями його 

удосконалення. 

238. Управління фінансовою стійкістю страхової компанії. 

239. Управління формуванням і використанням фінансових ресурсів 

малих підприємств та шляхи його вдосконалення. 

240. Управління формуванням прибутку на підприємстві. 

241. Фактична перевірка як форма податкового контролю. 

242. Факторингові операції комерційних банків. 

243. Фінансова звітність страхових компаній. 

244. Фінансова стійкість комерційного банку та її забезпечення. 

245. Фінансове забезпечення діяльності підприємств житлово-

комунального господарства. 

246. Фінансове забезпечення інвестиційного проекту підприємства. 

247. Фінансове забезпечення інвестиційної діяльності підприємств 

аграрної сфери. 

248. Фінансове забезпечення інноваційної діяльності суб’єктів 

підприємництва. 

249. Фінансове планування на підприємстві. 

250. Фінансове планування та прогнозування в малому бізнесі. 

251. Фінансове управління в страховій компанії і його вплив на 

забезпечення фінансової стабільності страховика. 

252. Фінансовий аналіз діяльності комерційного банку як основа 

банківського менеджменту. 

253. Фінансовий контролінг на підприємстві та напрями його 

удосконалення. 

254. Фінансовий менеджмент комерційного банку. 

255. Фінансовий механізм оподаткування банківських установ податком 

на прибуток. 

256. Фінансовий механізм пенсійного забезпечення та шляхи його 

вдосконалення. 

257. Фінансовий механізм соціального страхування та напрями його 

оптимізації. 

258. Фінансові аспекти діяльності посередників на фондовому ринку. 

259. Фінансові аспекти накопичувального пенсійного страхування. 

260. Фінансові аспекти соціального забезпечення населення. 

261. Фінансово-економічні та соціально-демографічні основи 

вдосконалення системи державного пенсійного страхування. 

262. Фінансування діяльності суб’єктів малого бізнесу з фонду підтримки 

підприємництва. 

263. Формування інвестиційного портфеля та оцінка його ефективності. 

264. Формування кадрової політики в страховій компанії. 

265. Формування ефективної системи управління платоспроможністю 

страхової компанії. 

266. Формування стратегічних цілей і стратегії корпорації. 

267. Шляхи оптимізації фінансових ресурсів місцевих бюджетів. 
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Додаток Б 

 

ЗРАЗОК ЗАЯВИ ДЛЯ ВИБОРУ ТЕМИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ  

КУРСОВОЇ РОБОТИ ТА НАУКОВОГО КЕРІВНИКА 

 

Завідувачу кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування 

________________________________ 
 (науковий ступінь, вчене звання, прізвище та ім’я )  

здобувача вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою   

„Фінанси, банківська справа та 

страхування” 

спеціальності 072 „Фінанси, банківська 

справа та страхування” 

ступеня вищої освіти Магістр 

__ групи __________ форми навчання  
                           (очної, заочної) 

_________________________________ 
(П.І.П.) 

 

 

ЗАЯВА 

Прошу Вас: 

– призначити науковим керівником міждисциплінарної курсової роботи – 

Дроботю Яну Анатоліївну, к. е. н., доцента, доцента кафедри фінансів і кредиту 

– затвердити тему міждисциплінарної курсової роботи „Управління 

операційними ризиками на підприємстві”.  

Міждисциплінарна курсова робота буде виконана на матеріалах 

сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю „Злагода” 

Полтавського району Полтавської області. 

 

 

ЗДОБУВАЧ ВИЩОЇ ОСВІТИ: 

„___” ______________20__ року    ______________              __________________ 

                                                                    (підпис)                                                 Ім’я та ПРІЗВИЩЕ  

 

НАУКОВИЙ КЕРІВНИК: 

„___” ______________20__ року  ______________                __________________ 

                                                                   (підпис)                                                    Ім’я та ПРІЗВИЩЕ 
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Додаток В 

 

ЗРАЗОК РОЗГОРНУТОГО ПЛАНУ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ  

КУРСОВОЇ  РОБОТИ  

 

Затверджую: 

голова науково-методичної ради 

к. е. н., доцент  

Ольга ДОРОШЕНКО 

___________________________  

                       (підпис) 

„____”_______________ 20__ р. 

 

 

 

 Тема: «Управління операційними ризиками на підприємстві» 

на матеріалах сільськогосподарського товариства з обмеженою 

відповідальністю «Злагод» Полтавського району 

 

ПЛАН 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ 

ОПЕРАЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

РОЗДІЛ 2. ОЦІНКА ОПЕРАЦІЙНИХ РИЗИКІВ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА 

СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ НИМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка операційних  ризиків  та стану  управління ними  

2.3. Шляхи удосконалення управління операційними ризиками 

підприємства 

ВИСНОВКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

ДОДАТКИ 

 

 

 

 

 

 

 

Студент  _________________________________ Микола ЧЕРНИШ 

Науковий керівник ________________________ Яна ДРОБОТЯ  
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Додаток Г 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ПАКЕТУ ІНФОРМАЦІЙНО-ВСТУПНОЇ  

ЧАСТИНИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ОБЛІКУ ТА ФІНАНСІВ 

КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНА КУРСОВА РОБОТА 
 

на тему: „Управління операційними ризиками на підприємстві  

(на матеріалах сільськогосподарського товариства з обмеженою 

відповідальністю „Злагода” Полтавського району)” 

 

 

 

 

Виконав: здобувач вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою   

Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

освітнього ступеня Магістр,  

1* курсу  1* групи  

денної (заочної) форми навчання 

Титаренко К. О. 

Керівник: Дроботя Я. А. 

 

 

 

 

Полтава – 202__ року 

 
*зазначається відповідний курс та група, в якій навчається здобувач вищої освіти  
Примітки: 

1. Форму визначено титульною сторінкою міждисциплінарної курсової роботи. 

2. Формат бланка А4 (210297 мм), 1 сторінка. 
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 
КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 

ЗАВДАННЯ 
на міждисциплінарну курсову роботу  

 
здобувачеві вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

освітнього ступеня Магістр 

1 курсу  1 групи 

Титаренко Катерині Олександрівні 

 

1. Тема: Управління операційними ризиками на підприємстві (на матеріалах 

сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю „Злагода” Полтавського 

району) 

 

2. Строк здачі роботи (проекту) на кафедру – не пізніше _____________20__ р. 

 

3. Перелік питань, що підлягають розробці (план курсової роботи): 

УПРАВЛІННЯ ОПЕРАЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Вступ 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти управління операційними ризиками 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка операційних ризиків та характеристика системи управління 

ними на підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка операційних  ризиків  та стану  управління ними  

2.3. Шляхи удосконалення управління операційними ризиками підприємства 
Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки  

 

Дата видачі завдання _______________ 20_ р. 

 

 

Керівник курсової роботи  _____________   Яна Дроботя 
      (підпис)          

 

Завдання прийняв до виконання  ___________________  Катерина Титаренко 

       (підпис здобувача вищої освіти)    

 

 

Примітки: 

Форму призначено для видачі завдання студенту на виконання міждисциплінарної курсової  роботи і 

контролю за ходом роботи з боку кафедри. 

Формат бланка А4 (210  297 мм), 1 сторінка. 



 44 

Полтавський державний аграрний університет 

Факультет ___________________________________ Форма навчання______________________________ 

Спеціальність (ОПП)_____________________________ Група_____________________________________ 
 

Л И С Т  О Ц І Н Ю В А Н Н Я  

курсової роботи  

з дисципліни_____________________________________________________________________________________ 

здобувача вищої освіти____________________________________________________________________________ 

на тему _________________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________ 
 

Обсяг курсової роботи (проекту)_______                                         Кількість використаних джерел_____________ 
 

Загальна оцінка роботи (необхідне підкреслити, у разі потреби – доповнити): актуальність теми розкрита – 

фрагментарно; на середньому рівні; у повному обсязі; ступінь втілення мети та виконання завдань 

дослідження – низький; середній; високий; повнота розкриття теми роботи у змісті – фрагментарно; на 

середньому рівні; у повному обсязі_________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________ 
 

Загальна оцінка змісту та якості оформлення роботи (проекту) (необхідне підкреслити, у разі потреби – 

доповнити): теоретичний розділ містить кількість критичних оцінок – недостатню, достатню; аналітичний 

розділ містить ознак практичного дослідження: фрагментарно; на середньому рівні; у повному обсязі; 

проектний розділ містить конкретних пропозицій та наукових розробок: фрагментарно; на середньому рівні; у 

повному обсязі; додатки пов’язані з матеріалом роботи: фрагментарно; на середньому рівні, у повному обсязі; 

висновки за результатами досліджень мають обґрунтування: недостатнє, відносно достатнє, достатнє; 

пропозиції мають характер – декларативний, певною мірою практичний, 

практичний______________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________ 
 

Результати оцінювання курсової роботи  

Критерії оцінювання курсової роботи (проекту)* 

Максимальна 

кількість 

балів 

Отримані  

бали  

1. Оцінка змісту курсової роботи    

1. Обґрунтування актуальності обраної теми роботи, формулювання мети, завдання, об’єкта 

та предмета дослідження  
5  

2. Відповідність змісту курсової роботи (проекту) темі та затвердженому плану  5  

3. Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для дослідження та глибина і 

якість аналізу теоретичного матеріалу (наявність критичних узагальнень різних підходів до 

постановки і вирішення проблеми відповідно до теми курсової роботи (проекту), 

коректність використання понятійного апарату, посилання, цитування)  

10  

4. Якість практичного дослідження та його детальний аналіз з використанням наукових 

методів (аналітичних, статистичних, методів моделювання тощо) та новітніх інформаційних 

джерел  
10  

5. Науковий підхід до виявлення проблем та обґрунтованість шляхів удосконалення та 

практична значущість висновків і пропозицій відповідно до досліджуваної теми  
10  

6. Інші характеристики  4  

Разом 49  

2. Оцінка якості оформлення курсової роботи    

1. Ілюстративність роботи (наявність та відповідність діючим стандартам таблиць, графіків, 

схем та списку використаних джерел)  
5  

2. Відповідність оформлення курсової роботи (проекту) встановленим вимогам і 

дотримання графіку виконання  
5  

Разом 10  

3. Загальна кількість балів за виконання курсової роботи (до захисту) 59  
 

Висновки (підкреслити) 

- рекомендувати до захисту без доопрацювання;  

- рекомендувати до захисту при умові доопрацювання__________________________________________ 

- не рекомендовано до захисту, необхідно суттєво доопрацювати_________________________________ 
 

Роботу перевірив ________________________________________________________________________________ 
(Науковий ступінь, вчене звання, посада, ім’я та прізвище  викладача кафедри, що перевіряв курсову роботу) 

 

«_____» ________________ 201__ р.                                                                                                   _______________ 

                                                                                                                                                                           (підпис) 
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Додаток Д 

 

ОРІЄНТОВНІ ПЛАНИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ КУРСОВИХ  РОБІТ 

 
У всіх планах обов’язково передбачаються наступні структурні компоненти: 

Вступ 

Розділ 1. 

Розділ 2.  

2.1. Фінансово-економічна характеристика досліджуваного підприємства 

(установи, організації) 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки  

 

АКТИВІЗАЦІЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 

Розділ 1. Теоретичні основи інвестиційної діяльності 

Розділ 2. Аналіз інвестиційної діяльності України 

2.1. Сучасний стан інвестиційної діяльності в Україні 

2.2. Державне регулювання інвестиційної діяльності в національній 

економіці 

2.3. Основні напрями національної інвестиційної політики 

 

АКТУАРНІ РОЗРАХУНКИ ТА ЇХ ЗНАЧЕННЯ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

СТАБІЛЬНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СТРАХОВИКА 

Розділ 1. Сутність і розвиток актуарних розрахунків  

Розділ 2. Аналіз функціонування актуаріїв 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страховика 

2.2. Оцінка та особливості здійснення актуарних розрахунків 

2.3. Удосконалення механізму здійснення актуарних розрахунків в 

контексті підвищення ефективності діяльності страхової компанії 

 

АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи інвестування в господарській 

діяльності підприємств 

Розділ 2. Аналіз наявності та динаміки інвестиційної діяльності 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Аналіз інвестиційної діяльності підприємства 

2.3. Напрями покращення управління інвестиційною діяльністю 

підприємства 

 

АНТИКРИЗОВЕ ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ В СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЯХ 

Розділ 1. Теоретичні основи антикризового фінансового управління в 

страхових компаніях. 
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Розділ 2. Оцінка антикризового фінансового управління в страховій 

компанії. 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Діагностика та прогнозування розвитку кризового стану страховика 

2.3. Напрямки вдосконалення антикризового фінансового управління в 

страховій компанії 

 

БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 

І ШЛЯХИ ЙОГО УДОСКОНАЛЕННЯ 

Розділ 1.Теоретичні основи організації мікрокредитування в Україні. 

Розділ 2.  Оцінка стану банківського кредитування малого та середнього 

бізнесу та шляхи його розвитку  

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Оцінка стану кредитоспроможності позичальника 

2.3. Перспективні шляхи погашення проблемних кредитів банку 

 

БАНКРУТСТВО ПІДПРИЄМСТВ ТА ПРИНЦИПИ АНТИКРИЗОВОГО 

ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ РИНКОВИХ 

ПЕРЕТВОРЕНЬ 

Розділ 1. Економіко-правові аспекти банкрутства підприємства та 

антикризового управління 

Розділ 2. Банкрутство підприємств та розробка антикризових заходів 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Методи прогнозування банкрутства підприємства 

2.3. Антикризове фінансове управління на підприємстві 

2.4. Шляхи удосконалення діагностики банкрутства та антикризового 

управління на підприємстві 

 

ВАРТІСТЬ І ОПТИМІЗАЦІЯ СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ КОРПОРАЦІЇ 

Розділ 1. Визначення вартості капіталу та активів з урахуванням фактору 

часу 

Розділ 2. Оптимізація структури капіталу 

2.1. Економічна сутність вартості капіталу, функції та склад капіталу 

2.2. Оцінка вартості капіталу, який залучається корпорацією із різних 

джерел 

2.3. Пріоритетні напрями фінансування власного капіталу підприємств 

 

ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВИХ ВІДНОСИН ПІДПРИЄМСТВ З 

ДЕРЖАВНИМИ ЦІЛЬОВИМИ ФОНДАМИ 

Розділ 1. Науково-теоретичні основи сучасної системи соціального 

страхування та пенсійного забезпечення 

Розділ 2. Оцінка досягнутого рівня фінансових відносин підприємств з 

державними цільовими фондами  

2.1. Аналіз досягнутого рівня формування коштів системи соціального та 

пенсійного страхування  
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2.2. Оцінка порядку використання коштів державних цільових фондів 

соціального страхування 

2.3. Основні напрямки удосконалення системи соціального страхування 

та пенсійного забезпечення  

 

ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВИХ ВІДНОСИН АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ З ДЕРЖАВОЮ З ПРИВОДУ ОПОДАТКУВАННЯ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти функціонування податкової системи 

Розділ 2. Фінансові відносини сільськогосподарських підприємств з 

державою з приводу оподаткування 

2.1. Оцінка фінансового стану аграрного підприємства 

2.2. Єдиний  податок та його вплив на фінансову діяльність аграрних 

підприємств 

2.3. Фінансовий механізм справляння інших податкових платежів 

аграрними підприємствами. 

2.4. Вдосконалення фінансових відносин підприємств АПК з державою з 

приводу оподаткування  

 

ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ТА ШЛЯХИ 

ЇХ ОПТИМІЗАЦІЇ 

 

Розділ 1. Теоретичні основи джерел формування інвестиційних ресурсів. 

Розділ 2. Аналіз джерел формування інвестиційних ресурсів  

2.1. Визначення вартості і структури капіталу господарства та 

формування інвестиційного задуму для підприємства 

2.2. Структура джерел фінансування інвестиційного проекту 

підприємства та оцінка ефективності його фінансування  

2.3. Шляхи оптимізації джерел фінансування інвестиційних проектів в 

аграрній сфері 

 

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА ТА РОЗРОБКА 

ПРОГРАМИ ЙОГО ФІНАНСОВОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ 

Розділ 1. Економіко-правові аспекти банкрутства та санації підприємств 

Розділ 2. Діагностика банкрутства та розробка програми санації суб’єкта 

господарювання 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Особливості діагностики неплатоспроможності та банкрутства 

підприємства 

2.3. Розробка програми фінансового оздоровлення підприємства  

2.4. Удосконалення організаційно-економічного механізму фінансової 

стабілізації підприємств при загрозі банкрутства 

 

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретико-методичні  засади діагностики банкрутства страхових 

компаній 
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Розділ 2. Діагностика загрози банкрутства страховика 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Оцінка фінансового стану та ймовірності банкрутства страхової 

компанії  

2.3. Впровадження комплексу заходів антикризового менеджменту в 

контексті фінансової стабілізації діяльності страховика 

 

ДІАГНОСТИКА КРИЗОВИХ ЯВИЩ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТА ШЛЯХИ ЇХ 

ПОДОЛАННЯ 

Розділ 1. Теоретичні основи оцінки кризових ситуацій на підприємстві 

Розділ 2. Діагностика кризових явищ на підприємстві та напрями їх 

подолання 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Аналіз кризових явищ та чинників, що їх обумовлюють 

2.3. Особливості діагностики фінансової стійкості та прогнозування 

банкрутства підприємств 

2.4. Розробка програми антикризових заходів діяльності підприємства 

 

ДОКУМЕНТАЛЬНІ ПОДАТКОВІ ПЕРЕВІРКИ: ОСОБЛИВОСТІ ТА 

ПОРЯДОК ЇХ ПРОВЕДЕННЯ 

Розділ 1. Документальна перевірка як форма податкового контролю 

Розділ 2. Порядок проведення документальних перевірок 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства (установи) 

2.2. Програма документальної перевірки та порядок допуску посадових 

осіб до документальних перевірок 

2.3. Оформлення результатів документальних перевірок 

2.4. Шляхи вдосконалення організації та проведення документальних 

перевірок 

  

ЗМІСТ КОРПОРАТИВНИХ ПРАВОВІДНОСИН 

Розділ 1. Правова природа корпоративних правовідносин 

Розділ 2. Проблеми визначення корпоративних прав 

2.1. Поняття та класифікація корпоративних прав 

2.2. Корпоративні права з управління підприємством та отриманням 

прибутку 

2.3. Корпоративні права з одержання інформації та розпорядженням 

акцій/часток підприємства 
 

ЗНАЧЕННЯ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ КОРПОРАЦІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ГАЛУЗІ 

Розділ 1. Теоретичні основи дослідження ролі транснаціональних 

корпорацій в глобальній економіці. 

Розділ 2.  Дослідження діяльності транснаціональних корпорацій в 

сільському господарстві.  
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2.1.Особливості розвитку найбільших транснаціональних корпорацій у 

сільськогосподарському секторі 

2.2. Особливості діяльності транснаціональних корпорацій розвинених 

країн в галузі сільського господарства 

2.3.Рекомендації щодо державної політики регулювання діяльності в 

галузі сільського господарства України 

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ 

УДОСКОНАЛЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні основи інвестиційної діяльності підприємств 

Розділ 2. Інвестиційна діяльність підприємства та оцінка її ефективності 

2.1. Загальна характеристика інвестиційної діяльності господарства 

2.2. Оцінка ефективності реальних інвестицій підприємства 

2.3. Шляхи удосконалення інвестиційної діяльності підприємств 

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Інвестиційна привабливість підприємства як об'єкт управління 
Розділ 2. Оцінювання інвестиційної привабливості підприємства 
2.1. Оцінка ефективності діяльності підприємства 

2.2. Рейтингова оцінка інвестиційної привабливості підприємства 

2.3. Напрями підвищення інвестиційної привабливості підприємства 

 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації інвестиційного менеджменту на 

підприємстві 

Розділ 2. Організація інвестиційного менеджменту на підприємстві 

2.1. Оцінка фінансового стану підприємства 

2.2. Аналіз системи інвестиційного менеджменту на підприємстві та 

оцінка його інвестиційної привабливості  

2.3. Напрями вдосконалення інвестиційного менеджменту на 

підприємстві 

 

ІНВЕСТИЦІЙНІ РИЗИКИ, ЇХ ОЦІНКА ТА НАПРЯМИ ЗМЕНШЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти інвестиційних ризиків підприємств та 

методи їх оцінки 

Розділ 2. Оцінка інвестиційних ризиків підприємства та їх впливу на 

фінансовий стан 

2.1. Оцінка портфеля інвестиційних ризиків підприємства 

2.2.Оцінка ризику інвестиційного проекту 

2.3. Розробка стратегії управління інвестиційними ризиками підприємства 

 

КРЕДИТНІ ОПЕРАЦІЇ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ ТА НАПРЯМИ ЇХ 

УДОСКОНАЛЕННЯ 
Розділ 1. Теоретичні основи банківського кредитування 

Розділ 2. Аналіз та оцінка ефективності кредитних операцій комерційного 

http://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0&source=web&cd=7&cad=rja&uact=8&sqi=2&ved=0ahUKEwif7vXn9YDVAhVlIpoKHRJ5A_MQFghGMAY&url=http%3A%2F%2Ffkd.org.ua%2Farticle%2Fdownload%2F25131%2F22589&usg=AFQjCNGplmaQ3HgXv-vwKCv9jHdaON6EKw
http://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi67vG09oDVAhXmApoKHXTDCucQFgggMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.economy.nayka.com.ua%2F%3Fop%3D1%26z%3D2132&usg=AFQjCNFSlzj1hPFgaD9l41GrZzjEQyhRxw
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банку 

2.1. Процедура надання кредитних ресурсів 

2.2. Аналіз ефективності кредитних операцій комерційного банку 

2.3. Шляхи удосконалення кредитної діяльності банківських установ 

 

КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ В РИНКОВИХ УМОВАХ 

Розділ1. Система корпоративного управління в Україні 

Розділ 2.  Тенденції розвитку корпоративного сектору в Україні   

2.1. Становлення та розвиток поняття “корпоративне управління” 

2.2. Суб’єкти та об’єкти корпоративного контролю в умовах трансформації 

економіки 

2.3. Шляхи покращення корпоративного управління 

 

КОРПОРАЦІЯ ЯК ФОРМА ОРГАНІЗАЦІЇ СУЧАСНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Корпорації на сучасному етапі в світовій економіці 

Розділ 2. Особливості формування корпоративних відносин в Україні 

2.1. Корпорації на сучасному етапі формування та розвитку національної 

економіки 

2.2. Переваги, недоліки, види корпорацій та рухи фондів 

2.3. Сучасна корпоратизація в Україні 

 

КРЕДИТНА ПОЛІТИКА БАНКУ ТА МЕХАНІЗМИ ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи кредитної політики банку 

Розділ 2. Оцінка системи формування та шляхи розвитку кредитної 

політики банку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Оцінка системи формування кредитної політики банку 

2.3. Механізми реалізації ефективної кредитної політики 

 

КРЕДИТНА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА ТА НАПРЯМИ ЇЇ  

ВДОСКОНАЛЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні основи формування кредитної політики 

підприємства 

Розділ 2. Аналіз кредитної політики підприємства та шляхи її 

вдосконалення 

2.1. Оцінка фінансового стану підприємства 

2.2. Комплексний аналіз дебіторської заборгованості суб’єкта 

господарювання 

2.3. Оцінка умов кредитної політики підприємства та доцільності їх зміни 

2.4. Шляхи вдосконалення кредитної політики вітчизняних підприємств 

 

ЛІЗИНГ ЯК МЕТОД ДОВГОСТРОКОВОГО КРЕДИТУВАННЯ 

СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

Розділ 1. Теоретичні засади лізингового кредитування підприємств 
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Розділ 2. Лізинг як метод довгострокового кредитування та шляхи 

активізації лізингових операцій підприємств 

2.1. Оцінка ефективності діяльності підприємства. 

2.2. Розрахунок лізингових платежів та оцінка економічної ефективності 

лізингового проекту 

2.3. Шляхи активізації лізингових операцій малими підприємствами у 

сучасних умовах 

 

МЕНЕДЖМЕНТ ПОРТФЕЛЯ ЦІННИХ ПАПЕРІВ БАНКУ 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи управління портфелем цінних 

паперів банку 

Розділ 2. Критерії оцінки надійності портфеля цінних паперів банку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Аналіз стану дохідності та оцінка ризиків цінних паперів 

2.3.Особливості  управління інвестиційним горизонтом банківського 

портфеля цінних паперів 

2.4. Розробка  стратегії формування якісного портфеля цінних паперів 

 

НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ПЛАНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації системи банківського планування 

Розділ 2. Оцінка діючої системи планування в банку та шляхи її розвитку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2.Аналіз стану ефективності розвитку банку в умовах застосування 

існуючої системи планування  

2.3. Шляхи удосконалення системи банківського планування з 

урахуванням зарубіжного досвіду   

 

НАПРЯМИ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ БАНКУ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи управління кредитним 

портфелем комерційного банку 

Розділ 2. Організація кредитної політики, аналіз кредитного портфеля та 

перспективи розвитку банку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Характеристика та аналіз кредитного портфеля банківської установи 

2.3. Шляхи вдосконалення управління кредитним портфелем банку 

 

 

 

ОПОДАТКУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ БУДІВЕЛЬНОЇ    

ГАЛУЗІ 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти справляння податків у сфері 

будівництва 

Розділ 2. Особливості нарахування та сплати податків підприємствами  
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будівельної галузі 

2.1. Оцінка фінансового стану підприємства 

2.2. Порядок оподаткування операцій за довгостроковими договорами 

2.3. Удосконалення фінансових відносин будівельних підприємств з 

державою з приводу оподаткування 

 

ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ 

Розділ 1. Науково-теоретичні основи сучасної системи оподаткування 

доходів фізичних осіб 

Розділ 2. Порядок формування та стягнення податку з доходів фізичних 

осіб 

2.1. Оцінка фінансового стану податкового агента 

2.2. Порядок нарахування,  сплати та подачі звітності по податку з 

доходів фізичних осіб 

2.3. Шляхи удосконалення наявного порядку прибуткового 

оподаткування громадян  

 

ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА 

Розділ 1. Теоретичні та правові засади оподаткування підприємств 

лісового господарства 

Розділ 2. Стан оподаткування підприємств лісового господарства 

2.1. Оцінка фінансового стану підприємства 

2.2. Оцінка нарахування та сплати податку на прибуток (єдиного податку) 

досліджуваного підприємства  

2.3. Аналіз динаміки нарахування непрямих та інших податків та 

платежів підприємства лісового господарства  

2.4. Оптимізація податкових зобов’язань підприємств лісового 

господарства  

 

ОПОДАТКУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБНИКІВ 

ТА НАПРЯМИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ 

Розділ 1. Сутність і значення справляння податків в 

сільськогосподарських підприємствах 

Розділ 2. Стан оподаткування вітчизняних сільськогосподарських 

товаровиробників 

2.1. Фінансово-економічна характеристика сільськогосподарського 

підприємства 

2.2. Єдиний податок, порядок його нарахування та сплати 

2.3. Особливості нарахування та сплати податку на додану вартість  

2.4. Шляхи вдосконалення оподаткування сільськогосподарських 

підприємств 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ 

НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 
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Розділ 1. Теоретичні основи бюджетного планування та прогнозування 

Розділ 2. Організація планування місцевих бюджетів та напрями його 

удосконалення 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності управління 

2.2. Аналіз стану виконання планових показників місцевих бюджетів  

2.3. Напрями удосконалення бюджетного планування та прогнозування 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ І УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАХОВИХ 

ПРОДУКТІВ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації і управління процесом реалізації 

страхових продуктів 

Розділ 2. Оцінка організації та управління процесом реалізації страхових 

продуктів страховика 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз ефективності діючих програм страхування 

2.3. Шляхи покращення організації та управління процесом реалізації 

страхових продуктів 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ В 

СТРАХОВІЙ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні засади здійснення стратегічного планування в 

страхових компаніях 

Розділ 2. Оцінка здійснення стратегічного планування страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз стану та ефективності стратегічного планування 

2.3. Напрямки удосконалення процесу стратегічного планування в 

страховій компанії 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ПОРТФЕЛЕМ ЦІННИХ ПАПЕРІВ БАНКУ 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи управління портфелем цінних 

паперів банку 

Розділ 2. Аналіз критеріїв оцінки надійності портфеля цінних паперів та 

шляхи розвитку банку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Аналіз стану дохідності та оцінка ризиків цінних паперів 

2.3. Розробка стратегії формування якісного портфеля цінних паперів 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Організаційно-економічна характеристика підприємства 

Розділ 2.  Організаційно-правовий статус підприємства 

2.1. Зміст і завдання управління фінансами підприємства 

2.2.Аналіз фінансового стану підприємства 

2.3. Шляхи вдосконалення фінансової діяльності підприємства 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ САНАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА 
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Розділ 1. Економічний зміст та сутність фінансової санації підприємства 

Розділ 2. Фінансова санація та порядок її проведення 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Розробка програми та плану фінансової санації 

2.3. Внутрішньогосподарський механізм фінансової стабілізації та 

мобілізація фінансових джерел санації 

2.4. Напрями удосконалення розробки санаційних заходів 

 

ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ РЕЙТИНГОВОЇ ОЦІНКИ БАНКІВ ЗА 

РЕЙТИНГОВОЮ СИСТЕМОЮ CAMELSO 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи проведення комплексного 

рейтингового оцінювання діяльності банківської установи згідно системи 

CAMELSO 

Розділ 2. Аналіз рейтингу, оцінка ризиків та шляхи їх уникнення в 

діяльності банку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Оцінка визначення надійності банку на основі скорингової методики 

рейтингового оцінювання 

2.3. Запровадження зарубіжного досвіду проведення рейтингового 

оцінювання діяльності банківської установи 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ  

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти справляння податків 

промисловими підприємствами 

Розділ 2. Фінансовий механізм оподаткування промислових підприємств 

2.1. Оцінка фінансового стану підприємства 

2.2. Особливості нарахування та сплати непрямих податків 

промисловими підприємствами 

2.3. Особливості прямого оподаткування промислових підприємств 

2.4. Удосконалення фінансових відносин промислових підприємств з 

державою з приводу оподаткування 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти справляння податків 

сільськогосподарськими підприємствами 

Розділ 2. Особливості нарахування та сплати податків в 

сільськогосподарському підприємстві 

2.1. Оцінка ефективності діяльності підприємства. 

2.2. Єдиний податок та його вплив на фінансову діяльність 

сільськогосподарського підприємства 

2.3. Особливості сплати інших податків і зборів, що сплачуються 

сільськогосподарським підприємством 
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2.3. Удосконалення фінансових відносин підприємств з державою з 

приводу оподаткування 

 

ОСОБЛИВОСТІ  ОПОДАТКУВАННЯ СТРАХОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти справляння податків і зборів 

страховими організаціями 

Розділ 2. Особливості нарахування та сплати податків страховими 

організаціями 

2.1. Фінансово-економічна характеристика страхової компанії 

2.2. Особливості нарахування та сплати податку на прибуток страховими 

компаніями 

2.3. Удосконалення фінансових відносин страхових організацій з 

державою з приводу оподаткування 

 

ОСОБЛИВОСТІ  ОПОДАТКУВАННЯ ТУРИСТИЧНИХ АГЕНТІВ 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти справляння податків і зборів 

туристичними агентами 

Розділ 2. Особливості нарахування та сплати податків туристичними 

агентами  

2.1. Оцінка ефективності діяльності туристичного агента 

2.2. Особливості оподаткування податком на прибуток (єдиним 

податком) та іншими податками та зборами туристичних агентів 

2.3. Удосконалення фінансових відносин туристичних агентів з державою 

з приводу оподаткування 

 

ОСОБЛИВОСТІ  ОПОДАТКУВАННЯ ТУРИСТИЧНИХ ОПЕРАТОРІВ 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти справляння податків і зборів 

туристичними операторами 

Розділ 2. Особливості нарахування та сплати податків туристичними 

операторами 

2.1. Оцінка ефективності діяльності туристичного оператора 

2.2. Особливості оподаткування прямими та непрямими податками 

туристичних операторів 

2.3. Удосконалення фінансових відносин туристичних операторів з 

державою з приводу оподаткування 
 

ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

ПРИ ЗАГРОЗІ БАНКРУТСТВА 

Розділ 1. Необхідність, значення, завдання оцінки фінансового стану 

господарюючого суб’єкта при загрозі банкрутства 

Розділ 2. Оцінка фінансового стану підприємства-боржника  

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка фінансової стійкості суб’єкта господарювання  та його 

ділової активності при загрозі банкрутства 

2.3. Оцінка ліквідності та платоспроможності підприємства 
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2.4. Шляхи зміцнення фінансового стану підприємства в умовах 

ринкових перетворень 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

ПРИ ЗАГРОЗІ БАНКРУТСТВА 

Розділ 1. Сутність і значення платоспроможності та ліквідності 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка платоспроможності підприємства при загрозі 

банкрутства 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства 

2.3. Взаємозв’язок між платоспроможністю та управлінням дебіторською 

заборгованістю 

2.4. Напрямки забезпечення платоспроможності суб’єкта господарювання 

при загрозі банкрутства 

 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ БАНКІВ ТА ШЛЯХИ 

ЙОГО РОЗВИТКУ 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи формування та управління 

капіталом комерційного банку. 

Розділ 2. Аналіз капіталу банківської установи. 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Характеристика та аналіз капіталу банківської установи. 

2.3. Шляхи вдосконалення управління капіталом банку. 

 

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ДИВІДЕНДНОЇ ПОЛІТИКИ КОРПОРАЦІЇ В 

УМОВАХ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

Розділ 1. Сутність, поняття і види дивідендної політики 

Розділ 2. Оцінка ефективності дивідендної політики 

2.1. Значення дивідендної політики для формування та розвитку 

корпорації 

2.2. Стабільність дивідендної політики корпорації. 

2.3. Шляхи удосконалення дивідендної політики корпорації 

 

ОЦІНКА САНАЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА 

РОЗРОБКА ЙОГО САНАЦІЙНОЇ КОНЦЕПЦІЇ 

Розділ 1. Науково-методичні аспекти оцінки санаційної спроможності 

суб’єкта господарювання 

Розділ 2. Оцінка санаційної спроможності та формування санаційної 

концепції підприємства 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Методика визначення санаційної спроможності підприємства 

2.3. Розробка програми фінансової санації суб’єкта господарювання 

2.4. Напрями удосконалення санаційної концепції підприємства 
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ОЦІНКА СТАНУ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ 

ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління оборотними активами малого 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка стану та шляхи вдосконалення управління оборотними 

активами малого підприємства 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка стану управління оборотними активами підприємства 

2.3. Шляхи вдосконалення управління оборотними активами малих 

підприємств 

 

ОЦІНКА ФІНАНСОВОГО СТАНУ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ 

ПРИ ЗАГРОЗІ БАНКРУТСТВА 

Розділ 1. Необхідність, значення, завдання оцінки фінансового стану 

господарюючого суб’єкта при загрозі банкрутства 

Розділ 2. Оцінка фінансового стану підприємства-боржника  

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка фінансової стійкості суб’єкта господарювання  та його ділової 

активності при загрозі банкрутства 

2.3. Оцінка ліквідності та платоспроможності підприємства 

2.4. Шляхи зміцнення фінансового стану підприємства в умовах ринкових 

перетворень 
 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ РЕФІНАНСУВАННЯ БАНКІВ В 

УКРАЇНІ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації системи рефінансування як 

інструменту грошово-кредитної політики НБУ 

Розділ 2. Оцінювання стану державного рефінансування банків в Україні 

та напрями розвитку системи  

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2.Тенденції зміни обсягів державного рефінансування банків 

2.3.Перспективи розвитку системи рефінансування в Україні 

 

ПОДАТКОВИЙ БОРГ: УМОВИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ ТА ПОРЯДОК 

ПОГАШЕННЯ 

Розділ 1. Податковий борг платника: його економічний зміст та 

юридичний статус 

Розділ 2. Виникнення та погашення податкового боргу 

2.1. Фінансово-економічна характеристика суб’єкта господарювання 

2.2. Порядок виникнення, джерела та порядок погашення податкового 

боргу платника 

2.3. Шляхи мінімізації податкового боргу 

 

ПОДАТКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗА СПРАВЛЯННЯМ ПЛАТИ ЗА  

ЗЕМЛЮ 
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Розділ 1. Теоретичні аспекти функціонування податку на землю та 

контролю за його справлянням 

Розділ 2. Стан податкового контролю розрахунків по податку на землю 

2.1. Фінансово-економічна характеристика платника податку 

2.2. Аналіз рівня дотримання норм податкового законодавства при 

справлянні податку на землю 

2.3. Перспективи удосконалення податкового контролю при 

оподаткуванні податком на землю 

 

ПОДАТКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗА СПРАВЛЯННЯМ ЄДИНОГО ПОДАТКУ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИМИ ТОВАРОВИРОБНИКАМИ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти функціонування єдиного податку для 

аграрних товаровиробників та контролю за його справлянням 

Розділ 2. Стан податкового контролю розрахунків по єдиному податку 

для сільськогосподарських товаровиробників 

2.1. Фінансово-економічна характеристика платника податку 

2.2. Фінансовий механізм нарахування та сплати єдиного податку для 

сільськогосподарських товаровиробників 

2.3. Аналіз рівня дотримання норм податкового законодавства при 

справлянні єдиного податку для сільськогосподарських товаровиробників 

2.4. Перспективи удосконалення податкового контролю при 

оподаткуванні аграрних товаровиробників 

 

ПОДАТКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗА СПРАВЛЯННЯМ ПОДАТКУ НА 

ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти функціонування податку на доходи фізичних 

осіб та контролю за його справлянням 

Розділ 2. Оцінка досягнутого рівня податкового контролю розрахунків по 

податку на доходи фізичних осіб 

2.1. Фінансово-економічна характеристика податкового агента 

2.2. Аналіз динаміки нарахування і сплати та оцінка рівня дотримання 

норм податкового законодавства при справлянні податку на доходи фізичних 

осіб 

2.3. Напрями удосконалення податкового контролю при оподаткуванні 

доходів фізичних осіб 

 

ПОДАТКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗА СПРАВЛЯННЯМ ПОДАТКУ НА 

ПРИБУТОК 

Розділ 1. Теоретичні основи функціонування податку на прибуток та 

контролю за його справлянням 

Розділ 2. Стан податкового контролю розрахунків по податку на прибуток 

2.1. Фінансово-економічна характеристика платника податку 

2.2. Фінансовий механізм нарахування і сплати податку на прибуток та 

аналіз рівня дотримання норм податкового законодавства при справлянні 

податку на прибуток 
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2.3. Перспективи удосконалення податкового контролю при справлянні 

податку на прибуток 

 

ПОРЯДОК ЗНЯТТЯ З ОБЛІКУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ В ОРГАНАХ 

ДФС 

Розділ 1. Необхідність та підстави для зняття з податкового обліку 

Розділ 2. Порядок зняття з податкового обліку 

2.1. Порядок подання документів для зняття з податкового обліку.  

2.2. Призначення та порядок проведення документальної перевірки та 

реалізація її матеріалів 

2.3. Шляхи вдосконалення обліку платників податків 

 

ПОРЯДОК ОСКАРЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДОКУМЕНТАЛЬНИХ 

ПЕРЕВІРОК 

Розділ 1. Оформлення результатів документальних перевірок та порядок їх 

оскарження 

Розділ 2. Причини та порядок оскарження документальних перевірок 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства (установи, 

організації) 

2.2. Порядок надання заперечень до акта перевірки та їх розгляд 

2.3. Судове та адміністративне оскарження дій податкових органів 

2.4. Шляхи вдосконалення судового та досудового оскарження результатів 

перевірок 

 

ПОРЯДОК ПОСТАНОВКИ ПЛАТНИКА НА ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК 

Розділ 1. Облік платників податків як основний елемент податкового 

контролю 

Розділ 2. Облік платників податків 

2.1. Підстави та порядок постановки на податковий облік юридичних осіб 

2.2. Постановка на податковий облік фізичних осіб - суб’єктів 

підприємницької діяльності 

2.3. Шляхи вдосконалення обліку платників податків 

 

ПРОГНОЗУВАННЯ ЙМОВІРНОСТІ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА 

ТА НАПРЯМИ ЙОГО ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти прогнозування ймовірності банкрутства 

підприємства 

Розділ 2. Прогнозування можливого настання банкрутства підприємства 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Визначення ознак неплатоспроможності та діагностика банкрутства 

підприємства 

2.3. Використання системного підходу при визначенні ймовірності 

банкрутства суб’єкта господарювання 

2.4. Шляхи попередження банкрутства підприємства 
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РИЗИКОВЕ (ВЕНЧУРНЕ) ІНВЕСТУВАННЯ НОВОВВЕДЕНЬ 

Розділ 1. Венчурне (ризиковане) підприємництво, як модель організації 

інноваційного процесу 

Розділ 2. Розрахунок ефективності інновацій на підприємстві 

2.1. Оцінка ефективності діяльності  

2.2. Оцінка ефективності венчурного інвестування на підприємстві 

2.3. Напрями вдосконалення венчурного інвестування 
 

РОЗВИТОК МІКРОКРЕДИТУВАННЯ В БАНКІВСЬКІЙ ПРАКТИЦІ 

Розділ 1.Теоретичні основи організації мікрокредитування в Україні. 

Розділ 2. Оцінка стану мікрокредитування та шляхи його розвитку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Аналіз та оцінка стану кредитоспроможності позичальника 

2.3. Перспективні напрями недопущення та погашення проблемних 

кредитів банку 

 

РОЗСТРОЧКА ТА ВІДСТРОЧКА ГРОШОВИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ТА 

ПОДАТКОВОГО БОРГУ 

Розділ 1. Економічний зміст розстрочки та відстрочки грошових 

зобов’язань та податкового боргу 

Розділ 2. Порядок розстрочення (відстрочення) грошових зобов’язань та 

податкового боргу  

2.1. Фінансово-економічна характеристика платника податків 

2.2. Підстави для надання розстрочення (відстрочення) грошових 

зобов’язань платника 

2.3. Погашення грошових зобов’язань платника при відстроченні строків 

сплати 

2.4. Шляхи вдосконалення розрахункових відносин між платником і 

податковими органами  

 

РОЛЬ СТРАХОВИХ БРОКЕРІВ У РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ 

УКРАЇНИ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації брокерської діяльності 

Розділ 2. Аналіз функціонування брокерів на страховому ринку 

2.1. Аналіз діяльності брокерів 

2.2. Ефективність діяльності брокерів на ринку 

2.3. Удосконалення механізму організації брокерської діяльності в 

Україні 

 

СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТУ У  СТРАХОВІЙ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації менеджменту в страхових 

компаніях. 

Розділ 2. Реалізація функцій планування, контролю  та мотивування в 

страхових компаніях 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 
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2.2. Оцінювання ефективності систем менеджменту 

2.3. Розроблення механізмів прийняття управлінських рішень в 

організації 

 

СИСТЕМАТИЧНІ І НЕСИСТЕМАТИЧНІ РИЗИКИ ПІДПРИЄМСТВА ТА 

ШЛЯХИ ЇХ ЗМЕНШЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти систематичних і несистематичних ризиків 

підприємств та методи їх оцінки 

Розділ 2. Оцінка систематичних і несистематичних ризиків підприємства 

та їх впливу на фінансовий стан 

2.1. Оцінка систематичних  ризиків підприємства 

2.2.Оцінка несистематичних ризиків підприємства 

2.3. Шляхи підвищення ефективності управління систематичними та 

несистематичними ризиками підприємства 

 

СТАН УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ БАНКІВ ТА 

НАПРЯМИ ЇХ УНИКНЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління основними видами фінансових 

ризиків в комерційних банках. 

Розділ 2. Оцінка стану управління фінансовими ризиками в банківській 

установі. 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Аналіз основних видів фінансових ризиків комерційного банку. 

2.3. Основні напрямки удосконалення управління фінансовими ризиками 

комерційних банків. 

 

СТРАХОВІ ПОСЕРЕДНИКИ, ЇХ РОЛЬ НА СТРАХОВОМУ РИНКУ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації страхового посередництва 

Розділ 2. Діяльність посередників  на страховому ринку 

2.1. Аналіз діяльності страхових посередників 

2.2. Ефективність діяльності страхових посередників. 

 2.3. Удосконалення механізму організації страхового посередництва. 

 

СТРАХОВИЙ РИНОК УКРАЇНИ 

Розділ 1. Теоретичні основи організації страхового ринку України 

Розділ 2. Страховий ринок та його структура 

2.1. Структура страхового ринку України та місце страхової компанії в 

ній 

2.2. Види та аналіз фінансових послуг на страховому ринку 

2.3. Види та аналіз страхових послуг на страховому ринку 

2.4. Удосконалення механізму організації страхового ринку 

 

ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ БАНКУ 
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Розділ 1. Теоретичні основи організації банківського фінансового 

менеджменту. 

Розділ 2. Організація управління фінансовою діяльністю банку. 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Аналіз управління прибутковістю банку та оцінка рівня мінімізації 

ризиків. 

2.3. Розробка концепції ефективності діяльності та розвитку банку. 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ САНАЦІЄЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні основи управління санацією підприємств 

Розділ 2. Управління санацією та шляхи подолання кризового стану 

підприємства 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Впровадження системи раннього виявлення та подолання  фінансової 

кризи на підприємстві 

2.3. Удосконалення внутрішніх механізмів фінансової стабілізації 

суб’єкта господарювання 

2.4. Розробка санаційних заходів діяльності підприємства 

 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління активами страхових компаній 

Розділ 2.  Оцінка управління активами страховика та шляхи його 

вдосконалення 

2.1. Фінансово-економічна характеристика страхової компанії 

2.2. Структурний аналіз активів страховика та оцінка ефективності 

формування та використання активів страхової компанії 

2.3. Шляхи вдосконалення політики управління активами страхових 

компаній 

 

УПРАВЛІННЯ ВАРТІСТЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи формування та функціонування механізму 

управління  вартістю страхових компаній 

Розділ 2. Стан управління вартістю страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Оцінка вартості страхової компанії з урахуванням параметрів 

життєвого циклу розвитку страхової компанії 

2.3. Вдосконалення діяльності страхових компаній на основі 

впровадження механізму управління їх вартістю 

 

УПРАВЛІННЯ ВАРТІСТЮ ТА СТРУКТУРОЮ КАПІТАЛУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Сутність капіталу підприємства як економічної категорії та 

принципи його формування 

Розділ 2. Управління вартістю та структурою капіталу на підприємстві 

2.1. Управління та оцінка вартості капіталу підприємства 
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2.2. Політика формування власних фінансових ресурсів та залучення 

капіталу підприємством 

2.3. Шляхи підвищення ефективності управління капіталом підприємства 

 

УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1.Теоретичні основи управління витратами страхової компанії 

Розділ 2. Управління витратами страхової компанії та його вдосконалення 

2.1. Оцінка діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз витрат страхової компанії  та оцінка їх впливу на 

рентабельність діяльності страхової компанії 

2.3. Вдосконалення політики управління витратами страхової організації 

 

УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні основи управління власним капіталом підприємства 

Розділ 2. Оцінка власного капіталу підприємства та стану управління ним 

2.1. Аналіз ефективності управління власним капіталом  

2.2.Розробка стратегії управління власним капіталом підприємства  

2.3. Оптимізація джерел формування  капіталу підприємства 

 

УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління грошовими потоками страхової 

компанії 

Розділ 2. Аналіз управління грошовими потоками страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз складу, структури та динаміки грошових потоків. 

2.3. Політика управління грошовими потоками страхової компанії. 

2.4. Шляхи удосконалення управління грошовими потоками страховика. 

 

УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні основи розрахункових взаємовідносин між 

суб’єктами господарювання 

Розділ 2. Управління дебіторською заборгованістю підприємств 

2.1. Аналіз дебіторської заборгованості та її вплив на фінансовий 

результат 

2.2. Оперативний аналіз та оцінка платоспроможності покупців 

2.3. Шляхи удосконалення управління дебіторською заборгованістю 

підприємств 

 

УПРАВЛІННЯ ДІЛОВОЮ АКТИВНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретико-методологічні аспекти визначення управління 

діловою активністю на підприємстві 

Розділ 2. Управління діловою активністю на підприємстві 

2.1. Аналіз ділової активності та її вплив на фінансовий результат 

2.2. Стан управління діловою активністю 

2.3. Шляхи удосконалення управління діловою активністю підприємств 
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УПРАВЛІННЯ ДОСТАТНІСТЮ КАПІТАЛУ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретичні засади управління достатністю капіталу страхових 

компаній 

Розділ 2. Стан управління достатністю капіталу страховика 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Практичні аспекти формування капіталу страхових компаній при 

управлінні його достатністю 

2.3. Формування оптимальної структури капіталу страховиків  

 

УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМ ПОРТФЕЛЕМ СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління інвестиційним портфелем 

страхової компанії 

Розділ 2. Оцінка інвестиційного портфеля та вдосконалення політики 

управління ним 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Аналіз структури інвестиційного портфеля страховика та оцінка його 

прибутковості 

2.3. Шляхи оптимізації інвестиційного портфеля страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМ  ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні засади управління інвестиційним потенціалом 

підприємства  
Розділ 2. Дослідження процесу управління інвестиційним потенціалом 

підприємства 
2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінювання інвестиційної привабливості підприємства           

2.3. Шляхи удосконалення процесу управління інвестиційним 

потенціалом 

 

УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ  

ПОДОЛАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління інвестиційними ризиками 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка інвестиційних ризиків та характеристика системи 

управління ними на підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка інвестиційних ризиків та аналіз  управління ними  

2.3. Шляхи удосконалення управління інвестиційними ризиками 

підприємства 

УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління інвестиційною діяльністю 

страхової компанії з метою забезпечення її ефективного розвитку 
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Розділ 2. Управління інвестиційною діяльністю страхової компанії  

2.1. Фінансово-економічна характеристика  страхової компанії 

2.2. Аналіз доходів і витрат інвестиційної діяльності страховика та оцінка 

інвестиційного ризику страхової компанії 

2.3. Шляхи удосконалення управління інвестиційною діяльністю 

страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ ІНВЕСТУВАННЯ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління інноваційними інвестиціями 

Розділ 2. Управління інноваційними інвестиціями на підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Аналіз інноваційних інвестицій підприємства та оцінка ефективності 

інноваційного інвестування 

2.3. Напрями вдосконалення менеджменту інновацій на підприємстві 

 

УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління запасами на підприємстві 

1.1. Економічна сутність запасів підприємства, їх класифікація та 

система Розділ  2. Оцінка запасів підприємства та стану управління ними  

2.1. Оцінка запасів підприємства 

2.2. Аналіз ефективності управління запасами господарюючого суб’єкту 

2.3. Напрями удосконалення управління запасами підприємства  

 

УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи формування та управління 

капіталом комерційного банку 

Розділ 2. Аналіз капіталу банківської установи 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Оцінка впливу структури капіталу банку на сферу його діяльності  

2.3. Шляхи вдосконалення управління капіталом банку 

 

УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління капіталом страхових компаній 

Розділ 2. Управління капіталом страхової компанії 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Аналіз складу та структури  капіталу страхової компанії 

2.3. Оцінка ефективності формування та використання капіталу 

страховика 

2.4. Оптимізація структури капіталу страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТНОЮ ПОЗИЦІЄЮ СТРАХОВОЇ  

КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретико-методичні основи визначення конкурентної позиції 

страхових компаній 
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Розділ 2. Аналіз конкурентної позиції страхової компанії та параметри її 

оцінки 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Оцінка конкурентної позиції страхової компанії та ідентифікація 

факторів впливу на її рівень  

2.3. Шляхи підвищення конкурентної позиції страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ КОМЕРЦІЙНОГО 

БАНКУ 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи управління кредитним 

портфелем комерційного банку 

Розділ 2. Аналіз кредитного портфеля та кредитної політики 

комерційного банку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Аналіз кредитного портфеля банківської установи 

2.3. Аналіз кредитоспроможності позичальників та управління 

кредитними ризиками 

2.4. Шляхи вдосконалення управління кредитним портфелем банку 

 

УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ РИЗИКОМ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретико-методичні  аспекти управління кредитним ризиком  

підприємства 

Розділ 2. Оцінка кредитного ризику підприємства і характеристика 

процесу управління ним  

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка кредитного ризику   та  процесу управління ним  

2.3. Шляхи удосконалення управління кредитним ризиком підприємства 

 

УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ В СТРАХОВОМУ 

БІЗНЕСІ 

Розділ 1. Теоретичні основи маркетингової діяльності страхової компанії 

та управління нею 

Розділ 2. Оцінка маркетингу страховика 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Оцінка позиції страховика на страховому ринку 

2.3. Напрямки вдосконалення управління маркетинговою діяльністю 

страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні основи управління прибутком господарюючого 

суб`єкта 

Розділ 2. Оцінка прибутковості підприємства та управління нею 

2.1. Аналіз прибутковості підприємства 

2.2. Особливості управління прибутком на підприємстві 

2.3. Основні шляхи вдосконалення управління прибутком підприємств 
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УПРАВЛІННЯ РЕКЛАМНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ СТРАХОВИКА 

Розділ 1. Теоретико-методичні основи управління рекламною діяльністю 

страховика 

Розділ 2. Оцінка управління рекламною діяльністю страховика в сучасних 

умовах 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз системи управління рекламною діяльністю страховика 

2.3. Оцінка ефективності рекламної діяльності страховика 

2.3. Шляхи вдосконалення процесу управління рекламною діяльністю 

страховика 

 

УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні основи управління оборотними активами 

підприємств 

Розділ 2.  Оцінка стану управління оборотними активами на підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка стану управління запасами, грошовими коштами та 

дебіторською заборгованістю підприємства 

2.3. Шляхи вдосконалення політики управління оборотними активами на 

підприємстві 

 

УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління оборотними активами страхових 

компаній 

Розділ 2.  Оцінка управління оборотними активами в страхових компаніях 

2.1. Фінансово-економічна характеристика страхової компанії 

2.2. Структурний аналіз оборотних активів страховика та оцінка 

ефективності формування та використання оборотних активів страхової 

компанії 

2.3. Шляхи вдосконалення політики управління оборотними активами 

страхових компаній 

 

УПРАВЛІННЯ ОПЕРАТИВНИМ ФІНАНСОВИМ ПЛАНУВАННЯМ У 

СТРАХОВИХ КОМПАНІЯХ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління оперативним фінансовим 

плануванням в страхових компаніях 

Розділ 2. Оцінка оперативного фінансового планування страховика 

2.1. Фінансово-економічна характеристика страхової компанії 

2.2. Планування руху вхідних та вихідних грошових потоків страховика 

2.3. Шляхи вдосконалення оперативного планування в страхових 

компаніях 

 

УПРАВЛІННЯ ОПЕРАЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
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Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти управління операційними 

ризиками підприємства 

Розділ 2. Оцінка операційних ризиків та характеристика системи 

управління ними на підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка операційних  ризиків  та стану  управління ними  

2.3. Шляхи удосконалення управління операційними ризиками 

підприємства 

 

УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління персоналом страхової компанії 

Розділ 2. Управління персоналом страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика страхової компанії 

2.2. Аналіз кадрового забезпечення страхової компанії 

2.3. Оцінка ефективності використання трудових ресурсів в страхових 

компаніях 

2.4. Вдосконалення політики управління персоналом страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ПОРТФЕЛЕМ ЦІННИХ ПАПЕРІВ БАНКУ 

Розділ 1. Сутність управління портфелем цінних паперів банку 

Розділ 2. Критерії оцінки надійності портфеля цінних паперів банку 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Аналіз стану дохідності та оцінка ризиків цінних паперів 

2.3. Особливості управління інвестиційним горизонтом банківського 

портфеля цінних паперів 

2.4. Розробка стратегії формування якісного портфеля цінних паперів 

 

УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління прибутком страхової компанії 

Розділ 2. Аналіз і оцінка діючого механізму управління прибутком 

страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз структури і динаміки прибутку. 

2.3. Організаційне забезпечення управління прибутком страховика. 

2.4. Вдосконалення механізму управління прибутком страхової компанії. 

 

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТНИМ РИЗИКОМ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління проектним ризиком  

підприємства 

Розділ 2. Оцінка проектного ризику підприємства і характеристика 

процесу управління ним  

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка проектного ризику   та  аналіз  процесу управління ним  

2.3. Шляхи удосконалення управління проектним  ризиком підприємства 
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УПРАВЛІННЯ РЕЗЕРВАМИ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Сутність та значення страхових резервів та необхідність 

управління ними 

Розділ 2. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Управління страховими резервами страховика 

2.3. Оцінка ефективності формування та використання страхових резервів 

страховика 

2.4. Шляхи вдосконалення політики формування стратегії і тактики 

управління страховими резервами 

 

УПРАВЛІННЯ РЕНТАБЕЛЬНІСТЮ ТА ДІЛОВОЮ АКТИВНІСТЮ 

СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління рентабельністю та діловою 

активністю страхових компаній 

Розділ 2. Управління рентабельністю та діловою активністю страховика 

2.1. Фінансово-економічна характеристика страхової компанії 

2.2. Оцінка ділової активності та рентабельності страхової компанії 

2.3. Пропозиції щодо підвищення рентабельності страхової компанії та 

шляхи покращення її ділової активності  

 

УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1.  Теоретичні засади управління ресурсами страхових компаній 

Розділ 2. Стан управління ресурсами страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика страхової компанії 

2.2. Оцінка та ефективність формування та використання інвестиційних і 

фінансових ресурсів страховика 

2.3.Удосконалення політики управління ресурсами страхової компанії. 

 

УПРАВЛІННЯ РИЗИКОМ ЗНИЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти управління  ризиком зниження 

фінансової  стійкості підприємства 

Розділ 2. Оцінка фінансової стійкості підприємства та дослідження 

процесу управління нею  

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка фінансової стійкості підприємства та стану управління нею 

2.3. Напрямки удосконалення управління фінансовою стійкістю 

підприємства  

 

УПРАВЛІННЯ РИЗИКОМ НЕПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ  

ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти управління ризиком 

неплатоспроможності підприємства  

Розділ 2. Оцінка ймовірності виникнення ризику неплатоспроможності 

підприємства та аналіз системи управління ним  
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2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка ризику неплатоспроможності та стану управління ним 

2.3. Шляхи удосконалення системи управління ризиком 

неплатоспроможності підприємства 

 

УПРАВЛІННЯ СИСТЕМАТИЧНИМИ ТА НЕСИСТЕМАТИЧНИМИ 

РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління систематичними та 

несистематичними  ризиками підприємства 

Розділ 2. Оцінка систематичних та несистематичних ризиків і 

характеристика процесу управління ними на підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Оцінка систематичних та несистематичних  ризиків  та аналіз   

управління ними  

2.3. Шляхи удосконалення управління систематичними та 

несистематичними  ризиками підприємства 

 

УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИМ МАРКЕТИНГОВИМ 

ПЛАНУВАННЯМ У СТРАХОВИХ КОМПАНІЯХ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління стратегічним маркетинговим 

плануванням в страхових компаніях 

Розділ 2. Оцінка стратегічного маркетингового планування страховика 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Застосування системи збалансованих показників (BSC) в управлінні 

страховою організацією  

2.3. Ситуаційний аналіз, сегментація та GAP-аналіз як складові 

стратегічного маркетингового планування страховиків 

2.4. Шляхи вдосконалення оперативного маркетингового планування в 

страхових компаніях 

 

УПРАВЛІННЯ СТРАХОВИМ ПОРТФЕЛЕМ СТРАХОВИХ  

КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління страховим портфелем страхової 

компанії 

Розділ 2. Оцінка страхового портфеля та вдосконалення політики 

управління ним 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Аналіз складу та структури страхового портфеля страховика 

2.3. Оцінка прибутковості та збитковості страхового портфеля 

2.4. Удосконалення політики управління страховим портфелем страхової 

компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Теоретичні основи управління фінансовими інвестиціями 

Розділ 2. Управління фінансовими інвестиціями на підприємстві 
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2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Аналіз фінансових інвестицій підприємства та оцінка ефективності 

фінансового інвестування 

2.3. Напрями вдосконалення менеджменту фінансових інвестицій на 

підприємстві. 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління фінансовими ресурсами 

страхових компаній 

Розділ 2. Управління фінансами страхових компаній 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Аналіз  фінансових ресурсів страхової компанії 

2.3. Напрями удосконалення управління фінансовими ресурсами 

страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ КОМЕРЦІЙНИХ 

БАНКІВ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління основними видами фінансових 

ризиків в комерційних банках 

Розділ 2. Управління фінансовими ризиками в банківській установі 

2.1. Оцінка фінансового стану банківської установи 

2.2. Аналіз основних видів фінансових ризиків комерційного банку 

2.3. Основні інструменти управління фінансовими ризиками 

комерційного банку 

2.4. Основні напрямки удосконалення управління фінансовими ризиками 

комерційних банків 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління фінансовими ризиками 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка фінансових ризиків та характеристика системи 

управління ними на підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Аналіз фінансових ризиків підприємства та стану управління ними 

2.3. Шляхи удосконалення системи управління фінансовими ризиками на 

підприємстві 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління фінансовими ризиками страхових 

компаній 

Розділ 2. Управління фінансовими ризиками страхової компанії 

2.1. Оцінка фінансового стану страхової компанії 

2.2. Оцінка та аналіз фінансових ризиків страхової компанії 
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2.3. Аналіз методів нейтралізації фінансових ризиків страховою 

компанією 

2.4. Удосконалювати методики оцінки фактичного та визначення 

допустимого рівня окремих видів, груп фінансових ризиків  

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління фінансовою безпекою страхової 

компанії. 

Розділ 2. Аналіз стану управління системою фінансової безпеки 

страховика. 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Комплексний аналіз рівня управління системою фінансової безпеки 

страхової компанії 

2.3. Напрямки вдосконалення управління системою фінансовою безпекою 

страхової компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ 

Розділ 1. Організація фінансової діяльності підприємств в системі 

фінансового менеджменту 

Розділ 2. Управління фінансовою діяльністю підприємств 

2.1. Оцінка фінансового стану підприємства 

2.2. Аналіз складу, структури і динаміки фінансових ресурсів  

2.3. Оцінка вартості страхової компанії 

2.4. Шляхи удосконалення управління фінансовою діяльністю страхової 

компанії 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління фінансовою діяльністю страхової 

компанії  

Розділ 2.Стан управління фінансовою діяльністю страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз складу, структури і динаміки фінансових ресурсів  

2.3. Оцінка фінансової стійкості і платоспроможності страховика 

2.4. Шляхи удосконалення управління фінансовою діяльністю страхової 

компанії з метою забезпечення її ефективного розвитку 

 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ НАДІЙНІСТЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти забезпечення фінансової надійності 

страхових компаній 

Розділ 2. Оцінка фінансової надійності страхової компанії та особливості 

управління нею 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз  фінансової надійності та ліквідності страхової компанії 

2.3. Напрями удосконалення управління фінансовою надійністю 

страхової компанії 
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УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління фінансовою стійкістю страховика 

Розділ 2. Аналіз стану управління фінансовою стійкістю страхової 

компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Оцінка фінансової стійкості та платоспроможності страховика 

2.3. Оптимізація співвідношення активів та страхових зобов’язань як 

фактор підвищення фінансової стійкості страховика 

 

 

УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯМ І ВИКОРИСТАННЯМ ФІНАНСОВИХ 

РЕСУРСІВ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ШЛЯХИ ЙОГО 

ВДОСКОНАЛЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління формуванням і використанням 

фінансових ресурсів малих підприємств 

Розділ 2. Стан і шляхи вдосконалення управління формуванням та 

використанням фінансових ресурсів малого підприємства 

2.1. Оцінка фінансового стану малого підприємства 

2.2.Управління формуванням власних фінансових ресурсів малого 

підприємства та їх мобілізацією із залучених джерел 

2.3. Шляхи підвищення ефективності формування і використання 

фінансових ресурсів малих підприємств. 

 

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЕКТУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Розділ 1. Економічна сутність інвестиційного проекту та джерел його 

фінансування 

Розділ 2. Фінансове забезпечення інвестиційного проекту підприємства 

2.1. Оцінка вартості і структури капіталу інвестиційного проекту 

2.2. Фінансові ресурси та інструменти їх залучення до інвестування 

2.3. Шляхи активізації інвестиційної діяльності виробників та 

розширення джерел фінансування інвестиційних процесів в аграрній сфері 

 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Розділ 1. Особливості фінансової звітності страхових компаній України. 

Розділ 2. Спеціалізована звітність страховика як інструмент управління 

страховою компанією 

2.1. Аналіз балансу (Звіту про фінансовий стан) страхової компанії 

2.2. Аналіз звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 

страховика 

2.3. Аналіз інших форм фінансової звітності страховика 

2.4. Шляхи підвищення інформативності фінансової звітності страхових 

компаній 

 



 74 

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОЇ СФЕРИ 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти фінансового забезпечення 

інвестиційної діяльності підприємств аграрної сфери 

Розділ 2. Аналіз фінансового забезпечення та оцінка ефективності 

інвестиційної діяльності підприємств аграрної сфери 

2.1. Оцінка джерел фінансування інвестиційної діяльності підприємства  

2.2. Діагностика ефективності інвестиційної діяльності підприємства 

2.3. Шляхи покращення фінансового забезпечення інвестиційної 

діяльності підприємств аграрної сфери 

 

ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи фінансового планування на 

підприємстві 

Розділ 2. Аналіз фінансової діяльності підприємства 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Планування та формування фінансових результатів діяльності 

підприємства 

2.3. Шляхи вдосконалення фінансового планування на підприємстві 

 

ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ В МАЛОМУ  

БІЗНЕСІ 

Розділ 1. Теоретичні основи фінансового планування та прогнозування в 

малому бізнесі 

Розділ 2. Оцінка стану та шляхи вдосконалення фінансового планування і 

прогнозування на малому підприємстві 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності підприємства 

2.2. Аналіз методів планування прибутку на підприємстві 

2.3. Прогнозування показників фінансової звітності підприємства – 

суб’єкта малого бізнесу 

2.4. Напрями вдосконалення фінансового планування і прогнозування в 

малому бізнесі 

ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛІНГ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТА НАПРЯМИ 

ЙОГО УДОСКОНАЛЕННЯ 

Розділ 1. Теоретичні основи фінансового контролінгу суб’єкта 

господарювання  

Розділ 2. Аналіз фінансового стану підприємства в системі контролінгу 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Використання SWOT-аналізу для потреб контролінгу 

2.3. Визначення точки беззбитковості та запасу фінансової стійкості 

підприємства  

2.4. Шляхи досягнення беззбиткової діяльності підприємства 

 

ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ 
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Розділ 1. Теоретичні основи організації банківського фінансового 

менеджменту. 

Розділ 2. Менеджмент фінансової діяльності комерційного банку. 

2.1. Фінансово-економічна характеристика комерційного банку 

2.2. Управління прибутковістю та напрями мінімізації ризиків банківської 

установи 

2.3. Вироблення концепції ефективності діяльності та розвитку банку 

 

ФІНАНСОВИЙ МЕХАНІЗМ ОПОДАТКУВАННЯ БАНКІВСЬКИХ 

УСТАНОВ ПОДАТКОМ НА ПРИБУТОК 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти справляння податків і зборів 

банківськими установами 

Розділ 2. Особливості нарахування та сплати податку на прибуток 

банківськими установами 

2.1. Фінансово-економічна характеристика банківської установи 

2.2. Особливості нарахування та сплати податку на прибуток 

банківськими установами. 

2.3. Удосконалення фінансових відносин банківських установ з державою 

з приводу оподаткування 

 

ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 

ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЮ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні основи управління платоспроможністю страхової 

компанії 

Розділ 2. Оцінка стану управління платоспроможністю страховика 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Оцінка показників платоспроможності страхової компанії  

2.3. Напрямки вдосконалення управління платоспроможністю страхової 

компанії 

 

ФОРМУВАННЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ В СТРАХОВІЙ КОМПАНІЇ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування кадрової політики страхових 

компаній 

Розділ 2. Аналіз стану кадрової політики страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Організаційна структура управління страхової компанії та оцінка 

ефективності кадрової політики  

2.3. Напрямки удосконалення кадрової політики страховика 

 

ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ І СТРАТЕГІЇ КОРПОРАЦІЇ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти  формування стратегічних цілей корпорації 

Розділ 2. Стратегічний аналіз корпорації 

2.1. Діагностика зовнішнього та внутрішнього середовища корпорації 

2.2. Портфельний та SWOT-аналіз корпорації 

2.3. Розробка стратегії зростання для корпорації 
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